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Cserényi Iván hadnagy jelentése alapján 
az alábbi rendõrségi események történtek az 
elmúlt hónapban:

Januárban is számos feljelentés készült 
szabálysértési ügyekben, lopás és a jellemzõ 
közlekedési szabálysértések miatt (lejárt 
mûszaki engedély, érvénytelen jogosítvány, 
stb.).

Január 14-én reggel, a martfûi rendõrõrs 
járõrei felszólítása ellenére, egy személy 
nem akarta magát igazolni, ezt követõen 
elõállították, az ügyben további eljárás nem 
történt.

Ugyanezen a napon a délutáni órákban a 
martfûi Tisza Mobil Kft-nél pénztárcalo-
pást követtek el, 120 ezer forint értékben. Az 
intézkedés során megállapítást nyert az el-
követõ kiléte, aki ellen lopás bûncselekmé-
nye miatt indult eljárás.

15-én bejelentést tett egy helyi vállalko-
zó, akinek Martfûn lévõ tanyájáról 400 liter 
gázolajat elloptak az ott parkoló kamionból. 
Ismeretlen elkövetõ ellen lopás bûncselek-
ménye miatt eljárás indult. 

Szintén ezen a napon rendõri intézkedés 
történt egy martfûi lakossal szemben, aki 
egy kerékpárt tulajdonított el a martfûi Cent-
rum Sörözõ elõl, a kerékpár nem volt lezár-
va. Az elkövetõ ellen szabálysértési eljárás 
indult.

16-án a martfûi piactéren erõsen ittas, 
magatehetetlen férfi feküdt az út menti árok-
ban, akit a rendõrök a megyei kórházba szál-
lítottak.

17-én a reggeli órákban ismét pénztárca-
lopásról tettek bejelentést. A pénztárcában 
37 ezer forint volt. A sértett a martfûi rendõr-
õrs melletti újságos pavilonnál vásárolt, el-
mondása szerint ott lopták el a táskájából a 
pénztárcáját, ezért ismeretlen elkövetõvel 
szemben, lopás bûncselekménye miatt eljá-
rás indult.

19-én a délutáni órákban a martfûi Dam-
janich utcában családi veszekedés miatt 
riasztották a rendõröket. Súlyos testi sértés 
nem történt, zaklatás miatt indult eljárás. 

Ugyanezen a napon két ismeretlen férfi 
egy idõs hölggyel szemben követett el csa-
lást. Az egyik személy felhívta a hölgyet az 
unokájának adva ki magát, és kérte, hogy 
adjon neki és a barátjának 300 ezer forintot. 
Az ügyben ismeretlen tettesek ellen, csalás 
miatt büntetõeljárás indult.

20-án a reggeli idõszakban egy martfûi 
lakos bejelentést tett, miszerint egyik közeli 
ismerõsét napok óta nem látta. Az említett 
személyt a járõrök felkutatták Lenin úti la-
kásában, ahol halva találták. Ebben az 
ügyben bûncselekmény nem történt, termé-
szetes halállal halt személyrõl volt szó. 

24-én a déli órákban szintén bejelentést 
tett a korábban már megkárosított, tanyatu-
lajdonos vállalkozó. Ezúttal 700 liter gázo-

lajat loptak el. Az okozott kár értéke 270 
ezer forint. Az ügyben nyomozás indult 
ismeretlen elkövetõk ellen.

Február 2-án a kora délutáni órákban a 
Martfû Munkácsy út - Münnich Ferenc úti 
keresztezõdésben anyagi káros közlekedési 
baleset történt. A sérült gépjármû tulajdo-
nosa 300 ezer forint anyagi kárról nyilatko-
zott, ezért a gépjármûvét nem megfelelõen 
vezetõ, a balesetet okozó személy ellen sza-
bálysértési eljárás indult. 

Ugyancsak a délutáni órákban a LIDL 
áruházból érkezett szabálysértés miatt beje-
lentés. A lopással okozott kár értéke 459 Ft. 

Február 5-én ismét ebbõl az áruházból 
érkezett bejelentés két cibakházi személy 
ellen. Élelmiszereket, alkoholt és különbözõ 
ruházati termékeket tulajdonítottak el, 13 
ezer forint értékben. Az elkövetõk ellen eljá-
rás indult.

A Martfû - Rákócziújfalu közötti Tisza-
parton két személy fát vágott ki az út menti 
akácfák közül. A kár értéke ötezer forint. Az 
elkövetõkkel szemben tulajdon elleni sza-
bálysértés miatt eljárás indult.

A rendõrség felhívja a lakosság figyelmét 
a kerékpáros közlekedés szabályaira. A vá-
ros belterületén is minden kerékpárt ki kell 
világítani elõl-hátul lámpával kell ellátni, 
valamint macskaszemekkel. Lakott terüle-
ten kívül, éjszaka és korlátozott látási viszo-
nyok között, gyalogosnak, kerékpárosnak 
egyaránt kötelezõ a láthatósági mellény 
használata. Ezen szabályokat tartsák be és 
kísérjék figyelemmel, mert várhatóak lesz-
nek a fokozott ellenõrzések a város kül- és 
belterületén egyaránt!– figyelmeztetett az 
õrsparancsnok!                    Cserényi Száva

Április 11. vasárnapra írta ki az ország-
gyûlési képviselõk választásának elsõ for-
dulóját Sólyom László köztársasági elnök. A 
választások második fordulóját április 25-
én, vasárnap tartják. A szavazás 6 órától 19 
óráig tart. A választás kitûzésével hivata-
losan is megkezdõdött az április 9-én éjfélig 
tartó választási kampány. 

A választópolgárok a névjegyzékbe tör-
ténõ felvételükrõl 2010. február 12-ig 
kaptak értesítést. A névjegyzék február 10-
tõl február 17-ig tekinthetõ meg a polgár-
mesteri hivatalban. Aki kifogással akar érni, 
hogy a névjegyzékbe nem vették fel, nem 
kapott értesítést, vagy éppen azért, mert 
felvették, ezt megteheti a közszemlére tétel 
idõpontja alatt. 

A választáson jelöltet ajánlani 2010. 
március 19-ig ajánlószelvényen lehet. A 
jelöléshez legalább 750 választópolgár érvé-
nyes ajánlása szükséges.

Ajánlószelvény nem gyûjthetõ rendészeti 
szervek, honvédség területén, tömegköz-
lekedési eszközökön, közigazgatási szer-
veknél, állami és önkormányzati hivata-
lokban és munkahelyeken. Az ajánlásért, az 
ajánlószelvényért az ajánlónak bármit adni 
vagy ígérni, az ajánlásért ellenszolgáltatást 
kérni tilos.

Szavazni egy egyéni választókerületi je-
löltre és egy területi listára lehet. Területi 
listát az a párt állíthat, amely legalább három 
egyéni választókerületben jelöltet állított. 
Országos listát pedig az, amely legalább hét 
területi listát állított az országban.

A választópolgár személyesen, lakó-
helyén szavazhat. A szavazás napján lakóhe-
lyétõl távol lévõ választópolgár belföldön 
igazolással, külföldön a Magyar Köztársa-
ság nagykövetségein és fõkonzulátusain ad-
hatja le szavazatát.

Igazolás kiadását mindkét fordulóra, 
ajánlott levélben április 6-ig, személyesen 
vagy meghatalmazott útján április 9-én 
16.00 óráig, a külképviseleti névjegyzékbe 
való felvételt március 19-én 16.00 óráig 
lehet kérni a lakóhely szerint illetékes pol-
gármesteri hivatalban.

Tilos választási kampányt folytatni, vá-
lasztási gyûlést tartani állami és önkor-
mányzati hatóság elhelyezésére szolgáló 
épületben, állami és önkormányzati fenn-
tartású oktatási, egészségügyi és szociális 
intézményekben.

További információk a www.valasztas.hu 
honlapon találhatóak. Az országgyûlési 
választással kapcsolatban a polgármesteri 
hivatal választási irodájának munkatársai is 
szívesen tájékoztatják az érdeklõdõket.

Herbályné

Április 11., április 25. 

ORSZÁGGYÛLÉSI VÁLASZTÁS
RENDÕRSÉGI HÍREK

Január 19.
    Kiss Dominik

Kiss István Norbert - Magyar Anita
Tóth Árpád út

Január 22.
Bartusz Gergõ
Bartusz Sándor - Nádi Angéla
Szolnoki út

Január 27.
Sólyom Blanka
Sólyom Dezsõ - Szatmári Ágnes
Babits Mihály út

Február 2.
Tarjányi Lili
Tarjányi István - Bernáth Zsuzsanna
Móricz Zsigmond út

Február 5.
Szegedi Szilárd
Szegedi Szilárd - Vörös Anikó
Kassák Lajos út

Február 6.
Deák Vivien
Deák Péter - Csikós Melinda
Kun Béla út

Üdvözöljük
újszülötteinket



TURIZMUS

2010. február 3. oldal

Javában zajlik a hangzatos nevû, Martfût 
és környékét népszerûsítõ, hétnapos ren-
dezvény szervezése. Az alapvetõen a 
sportra és a mûvészetekre épülõ fesztivál 
a Martfû Termál SPA szervezésében, 
Martfû város és Nagyrév önkormányzata 
együttmûködésével valósul meg. A prog-
ramok augusztus 13-án kezdõdnek, a 
fesztivál záró akkordja a hagyományos 
augusztus 20-i városi rendezvény lesz. 

Január 19-20-án a Magyar Újságírók Or-
szágos Szövetsége Gasztronómiai és Turisz-
tikai Szakosztálya tagjai ismerkedtek az 
„Öleld át a Tiszát” fesztivál tervezett prog-
ramjaival, a Martfû Termál SPA létesítmé-
nyeivel, Martfû és a környezõ települések 
nevezetességeivel.

Dr. Bakonyi Péter polgármester Martfû 
gazdasági és kulturális adottságairól, a város 
és a turisztikai komplexum hosszú távú 
együttmûködési lehetõségeirõl tájékoztatta 
a médiumok képviselõit.

– Martfû története, a középkori gyökere-
ken túl, az 1940-es évek elejéhez, a cipõ-
gyárhoz, az ipartelepítéshez kötõdik. A má-
sodik ilyen idõszak az 1970-es évek vége, 
80-as évek eleje, amikor két másik jelentõs 
ipari üzem, a növényolajgyár és a sörgyár 
ide települt. A 2010-es évekre pedig ipari 
településbõl, reményeink szerint, megtartva 
ezt az ipari pillért is, turisztikai központtá 
válik.

A 2006-ban megnyílt termálszálló és a 
múlt év nyarától mûködõ uszoda kedvezõ 
hatásait már most is érzi a város. Különösen 
az uszoda megnyitása igen jó hatással volt az 
egyébként is biztató vendégforgalomra. Az 
eddig is élénk kulturális élet további rendez-
vényekkel bõvül, egyre több vendég érke-
zik, ismeri meg Martfût, és tér vissza ide. 

A turisztikai vállalkozás és a jövõ pers-
pektívái reméljük, hogy még jelentõsebbek 
lesznek. Ez nagyban függ a pályázati lehetõ-
ségektõl, az akár az önkormányzattal kö-
zösen megvalósítható projektektõl. Fontos, 
hogy ne csak beszéljünk a kistérségi együtt-
mûködésrõl, hanem találjunk minél több 
olyan területet, ahol ezt meg is tudjuk való-
sítani. Ez a program, amely az idén indul, jó 
példa lehet az együttmûködésre, és öröm 
számunkra, hogy részt vehetünk benne – 
hangsúlyozta dr. Bakonyi Péter.

2009-ben egy vízitúra viselte az Öleld át a 
Tiszát nevet. Ez év augusztusában pedig, a 
Martfû Termál SPA-nak, Martfû és Nagyrév 
önkormányzatának együttmûködésével, 
városunk és a környezõ települések kulturá-
lis kínálatának összehangolásával, termé-
szeti adottságainkra is építve, több napos 
fesztivállá bõvül a rendezvény.

A sportprogramok fõ szervezõje Rátkai 
János olimpiai ezüstérmes és többszörös 
világbajnok kajakozó. Csillagpontos vízitú-
rákat, országos vízitúra találkozót, folyami 

búvárúszást terveznek. A helyi sportszak-
osztályok vezetõivel, úszásoktatók segítsé-
gével Tisza átúszás is lesz. Emellett számos, 
elsõsorban a fürdõhöz köthetõ sportágban 
mérhetik össze tudásukat a jelentkezõk.

kártya kampányt Katona Ilona, a 
marketing igazgatóság vezetõje mutatta be a 
sajtótájé-koztató résztvevõinek.

2010. a fesztiválok éve. Minél több fesz-
tiválon vesznek részt, és pecsételtetik le a 
kártyájukat a vendégek, annál jelentõsebb 
kedvezményeket vehetnek igénybe a csat-
lakozó szálláshelyeken, köztük a Martfû 

TISZAI FESZTIVÁL A MÛVÉSZETEK ÉS A SPORT JEGYÉBEN 

A neves sportember mellett Verebes 
György, a Szolnoki Mûvésztelep vezetõje és 
Patkós Imre, a Szolnoki Szimfonikus Zene-
kar vezetõje is részt vett a sajtótájékoztatón. 
A képzõmûvészeti programok, a mûvész-
telep alkotóinak munkái, a szimfonikusok 
több korosztálynak szóló koncertjei, az 
üvegfúvás, fafaragás, a népihangszer-ké-
szítés számos érdeklõdõt vonzhat Tisza-
parti városunkba. Népi értékeket, hagyomá-
nyokat bemutató vásározókat is várnak a 
szervezõk.

A kastélyparkban, a Szolnoki Szigligeti 
Színházzal együttmûködve, amatõr színi 
elõadásokat láthat majd a közönség. Ugyan-
itt kabaré elõadások is szerepelnek a terve-
zett programban.

A Tisza-part kitakarításával, ligetesíté-
sével, szemétgyûjtési akcióval, hulladék-
gyûjtõ sziget kialakításával, haltelepítéssel a 
környezetvédelemre is nagy hangsúlyt he-
lyeznek a szervezõk. 

A fesztivált több száz vízi jármû éjszakai 
felvonulása, tûzijáték és más látványos-
ságok is színesítik.

A kompátkelõhelyként is ismert Nagyrév 
egy kompverseny megrendezésével kapcso-
lódik a tervezett programokhoz. A hétszáz 
fõs települést egyik oldalról az élõ Tisza, 
másik oldalról pedig a cibaki holtág fogja 
közre, mint egy félszigetet. Ha az országban 
egyedülálló rendezvény megvalósítására 
irányuló pályázatuk sikerrel jár, tiszai révé-
szek ügyességi és gyorsasági versenye, vízi-
rendészeti bemutató, vízicsata-jelenet és 
rönkúsztatás is várja majd az érdeklõdõket – 
tájékoztatott Burka István polgármester.

Az „Öleld át a Tiszát” fesztivál kapcso-
lódik a Magyar Turizmus Zrt., ezen belül az 
Észak-alföldi Regionális Marketing Igazga-
tóság által meghirdetett „7pecsétes Fesz-
tivál” akcióhoz. A „7pecsétes” fesztivál-

jobbnak bizonyult a háromcsillagos 
szállo-dák országos rangsorában. Többször 
is sike-rült  elnyerniük a megyei 
önkormányzat által 2006-ban létrehozott 
JNSZ megye Turisz-tikai Védjegye címet. 
Az elismerésre három kategóriában lehet 
pályázni: szálláshely, vendéglátóhely, egyéb 
k a t e g ó r i a  ( f ü r d õ k ,  m ú z e u m o k ,  
bemutatótermek, rendezvé-nyek). A 
minõsítést tíz szakmai szervezet szakértõi 
végzik – tudtuk meg Hering Krisztinától, a 
JNSZ megyei Önkormányzat turizmusért 
felelõs intézménye, a TISZA-INFORM 
JNSZ Megyei Idegenforgalmi Szolgálat 
igazgatójától.

A turisztikai komplexum megvalósítása 
eddig másfél milliárd forintba került, 
amihez, több pályázaton, 300 millió forintot 
nyert a társaság. A szállodában, a kemping-
ben és a kúriában négyszázötven fõ elszál-
lásolására van lehetõség. 2009-ben kilenc-
ezer vendégéjszakát értékesítettek. Az el-
múlt nyáron megnyitott fürdõt, a szálloda 
vendégein túl további 35 ezren látogatták. A 
szervezett úszásoktatásban napi szinten 50-
60 gyermek vesz részt.

A cég további beruházási terveirõl ifj. 
Tomasovszky László tájékoztatta a sajtó kép-
viselõit. A szolgáltatások bõvítésére, továb-
bi, közel félmilliárdos beruházással, pályá-
zati források bevonásával, szolgáltatóház, 
ezen belül komplex wellness rész, kon-
ferenciaterem, gyermekjátszóház, sókamra 
építését tervezik. A kemping mellett pedig 
víziszínpad épül.

Az új színpad és a körülötte kialakuló 
élményközpont is fontos helyszíne lesz az 
„Öleld át a Tiszát” fesztiválnak, amelyre 
több ezer vendéget, köztük minden váro-
sunkban élõt várnak a szervezõk augusz-
tusban.

Herbályné

Termál SPA-ban.

– Az Észak-alföl-
di Régió termál nagy-
hatalom, több mint 
kétszáz termálkúttal, 
számos erre épült für-
dõvel, szállodával. 
Martfûn is szépen ala-
kul a vendégforga-
lom, szívesen járnak 
ide pihenni – jelentet-
te ki Katona Ilona.

– A Martfû Termál 
SPA számos díjjal 
büszkélkedhet. 2009-
ben a második leg-
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A város közbiztonsági helyzetének, a 
gyámhivatal mûködésének és a gyermek-
jóléti feladatok ellátásának értékelésével 
kezdte munkáját a február 3-án megtar-
tott soros ülésén a képviselõ-testület. Ezt 
követõen került sor a 2010. évi költség-
vetés elfogadására, amely jó alkalmat 
nyújtott a képviselõ-testület hároméves 
teljesítményének értékelésére is. Döntöt-
tek a képviselõk a helyi építési szabályzat 
szigorításáról, a gyermekvédelmi és szo-
ciális ellátásokban bekövetkezett törvé-
nyi változások helyi rendeletbe foglalá-

sekre 5-10 percen belül a helyszínre 
érkezik a szolgálatban lévõ járõr.

Az õrs elhelyezésére szolgáló épületet és 
annak karbantartását az önkormányzat biz-
tosítja.

Emelkedik a fiatalkorúak által elkövetett 
jogsértések száma. Ezek megelõzésére – 
tekintettel az elkövetõk speciális jogi hely-
zetére és az életkorukból adódó kiemelt 
védelemre – csak a családokkal, az oktatási 
intézményekkel, valamint a gyermek- és 
ifjúságvédelmi hatóságokkal történõ szoros 
együttmûködés adhat lehetõséget.

az emberek jobban figyelnének 
értékeikre, egymásra, a szakemberek 
tanácsait elfogad-nák, ha a vagyonuk 
arányában és veszélyez-tetettségi fokához 
mérten gondoskodnának annak védelmérõl 
– hangsúlyozta beszá-molójában Cserényi 
Iván rendõrhadnagy, a Martfûi Rendõrõrs 
megbízott õrsparancs-noka.

A Martfûi Polgárõr Egyesület nagy segít-
séget jelent a város közrendjének, közbiz-
tonságának fenntartásában, rendezvények, 
rendkívüli események biztosításában, vala-
mint a preventív szolgálatellátásban. A pol-
gárõrök 2009-ben 2270 órát töltöttek szolgá-
latban, ebbõl 600 órát a rendõrjárõrrel 
együtt.

Számos kérdés és vélemény is elhangzott 
a beszámolóval kapcsolatban. Az iskola 
rendõre programon belüli általános iskolai 
felvilágosítások gyakoribbá tételét szorgal-

KÉPVISELÕ-TESTÜLETI ÜLÉS
Megszûnt az önkormányzat adósságállománya, helyreállt

a pénzügyi egyensúly
Közfoglalkoztatás – Soha nem volt ennyi munkanélküli ember Martfûn

sáról, önkormányzati lakások értékesí-
tésérõl, és egy, az önkormányzati épületek 
napenergiát hasznosító korszerûsítésére 
vonatkozó pályázat benyújtásáról.      

A város közbiztonságának helyzetérõl, 
a közbiztonság érdekében tett intézke-
désekrõl szóló beszámoló megállapítása 
szerint a martfûi rendõrõrs alapfunkcióját jól 
látta el az elmúlt évben. A rendõrõrs állomá-
nyának, valamint a Martfûi Polgárõrségnek 
köszönhetõen Martfû továbbra sem tartozik 
a bûnügyileg fertõzött települések közé. 
Pozitívum, hogy nincs kialakult bûnözõi 
réteg, amely azonban nehezíti az ismeretlen 
elkövetõs cselekmények felderítését, mivel 
a bûncselekményeket döntõ többségben a 
környezõ településekrõl származó illetve a 
városon átutazó tettesek követik el.

A Martfûi Rendõrõrs az elmúlt év no-
vembere óta a Tiszaföldvári Rendõrõrs alá-
rendeltségébe tartozik, rendszeresített lét-
száma 7 fõ. A körzeti megbízotti szolgálat 
Martfû területén ezen idõtõl megszûnt, az 
õrs létszáma két fõvel csökkent. A Martfû 
város illetékességi területén elkövetett bûn-
cselekmények esetében a Tiszaföldvári Ren-
dõrõrs nyomozói járnak el, szorosan együtt-
mûködve a Martfûi Rendõrõrs járõreivel. 

A rendõri jelenlét gépkocsival és gyalo-
gosan folyamatos a területen, a bejelenté-

Az õrs munkatársai a sorozat jellegû 
cselekmények elkövetésére utaló jelenségek 
vizsgálatával, az elkövetés helyének, idejé-
nek és módszerének elemzésével, a polgár-
õrök bevonásával, figyelõ szolgálatok szer-
vezésével igyekeznek a sorozatok kialaku-
lását megakadályozni és az elkövetõket el-
fogni.

Martfûn az elmúlt évben 145 bûncselek-
mény (személy elleni 18, közlekedési 11, 
közrend elleni 31, gazdasági 1, vagyon el-
leni 84) vált ismertté, ami a 2008-as ada-
tokhoz viszonyítva 38%-os csökkenést je-
lent. 2009-ben Martfûn 27 közlekedési bale-
set történt, valamennyi a város külterületén.  

A közrend elleni bûncselekményeken 
belül 17 esetben indult eljárás garázdaság 
miatt. Az elkövetõk jellemzõen alkoholos 
befolyásoltság alatt álltak. A fiatal korosz-
tálynál, csoportokba, „bandákba” verõdve, 
fellazulnak a társadalmi, erkölcsi korlátok. 
Sok esetben a deviáns magatartás célja pusz-
tán a környezet megbotránkoztatása vagy a 
társak „elismerésének” kiváltása.

– A bûncselekmények jelentõs részében a 
sértett maga is „közremûködik”, magatar-
tásával, hanyagságával, ittas vagy bódult 
állapotával lehetõvé teszi, megkönnyíti, 
esetleg kiprovokálja annak végrehajtását. A 
jogsértések egy része megelõzhetõ lenne, ha 

mazta Tarjányiné Tasnádi Edit, amire 
ígé-retet is kapott.

Gonda Istvánné, a fiatalok drogfogyasz-
tásának megelõzése érdekében, az oktatási 
intézmények és a rendõrség közötti fokozott 
együttmûködés szükségességére hívta fel a 
figyelmet. 

A sorozat jellegû, elsõsorban az idõsek 
sérelmére elkövetett csalások felderítése 
terén jelentõs sikerekrõl számolt be Czinege 
László rendõrezredes, a Szolnok Városi 
Rendõrkapitányság vezetõje: Szolnokon és 
Tiszaföldváron is õrizetbe vettek csalásokat 
elkövetõ csoportot. Problémaként említette, 
hogy kevesen vállalják a tanúskodást. A 
Szolnok Városi Rendõrkapitányság komoly 
eredményeket ért el az elmúlt idõszakban a 
drogterjesztés és -fogyasztás felderítésében 
is.

* * *
Az önkormányzatoknak a gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladataik ellátásáról 
minden évben átfogó értékelést kell készí-
teniük. A gyámhivatal tevékenységérõl, a 
gyermekjóléti feladatok ellátásáról szóló 
beszámoló részletes képet nyújt a település 
demográfiai mutatóiról, az önkormányzat 
által nyújtott pénzbeli, természetbeni és sze-
mélyes gondoskodást nyújtó ellátások, vala-
mint a gyermekek napközbeni ellátásának 
biztosításáról, a jegyzõi - gyámhatósági, 
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gyámhivatali hatósági intézkedésekrõl, a 
gyámhivatal által végzett hatósági tevékeny-
ségrõl.

Az önkormányzat biztosítja a rendkívüli 
gyermekvédelmi támogatást, a személyes 
gondoskodást nyújtó alapellátások kereté-
ben a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyer-
mekek napközbeni ellátását, szervezi és 
közvetíti a máshol igénybe vehetõ ellátások-
hoz való hozzájutást.

Pénzbeli és természetbeni ellátások a 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, 
kiegészítõ gyermekvédelmi támogatás, 
rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, 
gyermektartásdíj megelõlegezése és az ott-
honteremtési támogatás. A személyes gon-
doskodás keretébe tartozó gyermekjóléti 
alapellátások közé a gyermekjóléti szolgál-
tatás, a gyermekek napközbeni ellátása és a 
gyermekek átmeneti gondozása tartozik.

A beszámoló részletes tájékoztatást ad a 
gyermekek napközbeni ellátását végzõ Vá-
rosi Óvoda és Bölcsõde, valamint a Dam-
janich János Általános Iskola, Gimnázium, 
Szakképzõ Iskola és Kollégium gyermek-
védelmi tevékenységérõl. A gyermekek 
sorsával való törõdés természetes része a ne-
velõmunkának. Az óvodák nevelõtestüle-
teinek tagjai figyelemmel kísérik az óvo-
dások családi körülményeit, s a gondokon a 
gyermekvédelmi felelõsökkel együtt, szak-
emberek bevonásával igyekeznek segíteni.

Az általános iskolában az ifjúságvédelmi 
feladatellátás szervezett keretek között, az 
ifjúságvédelmi felelõs irányításával törté-
nik. További jelentõs feladatokat látnak el az 
osztályfõnökök és a szaktanárok, valamint 
az intézményegység-vezetõ.

A helyi középiskolában jelentõsen emel-
kedett a hátrányos helyzetû tanulók száma. 

pedig 405 millió forint állami 
támogatással számolhat a város. A tervezett 
iparûzési adóbevétel 560 millió forint. 
Ebben az évben folyószámlahitel felvételére 
várha-tóan nem lesz szüksége az 
önkormány-zatnak, amellett, hogy a 
pénzügyi terv szerint 50 millió forinttal 
többet fordít beruházásokra a város, mint 
2009-ben.

Az önkormányzat létszámkerete 227 fõ. 
A prémiumévek programban jelenleg 18 fõ 
vesz részt. A közfoglalkoztatottak tervezé-
sénél 120 fõ szerepel a 2010. évi pénzügyi 
tervben.

A civil szervezetek támogatására szánt 
1.5 millió forint odaítélésérõl is ezen az ülé-
sükön döntöttek a képviselõk. A civil közös-
ségek pályázatainak rangsorolásakor, a 
támogatási összegekre vonatkozó javaslat 
összeállításakor elsõsorban konkrét célkitû-

ÖNKORMÁNYZAT

2009-ben 187 család részesült rendkívüli 
gyermekvédelmi támogatásban, 301 eset-
ben. Az elmúlt évekhez képest jelentõsen 
emelkedett az olyan élethelyzetben lévõ 
családok száma, akiket magasabb összeggel 
kellett segélyezni. Számos családnak több 
alkalommal (szinte havonta) kell segíteni, 
rajtuk kívülálló okok miatt. 

A gyermekjóléti szolgáltatás a gyermek 
érdekeit védõ speciális személyes szociális 
szolgáltatás, amelyet városunkban a Szol-
noki Kistérség Többcélú Társulása Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
lát el.

A gyermekjóléti szolgálat – összehan-
golva a gyermekeket ellátó egészségügyi és 
nevelési-oktatási intézményekkel, szolgála-
tokkal – szervezési, szolgáltatási és gondo-
zási feladatokat végez. Az elmúlt évben 555 
alkalommal kérték az itt élõk a szolgálat 
segítségét.

A beszámoló szerint a gyermekjóléti 
szolgálaton belüli esetek kezeléséhez, a 
hátrányos és veszélyeztetett gyermekek fel-
kutatásához, a problémák hatékony megol-
dásához elengedhetetlen a helyi szintû jel-
zõrendszer (védõnõi szolgálat, házi gyer-
mekorvosok, háziorvosok, nevelési - okta-
tási intézmények, rendõrség, civil szerve-
zetek és a közvetlen lakókörnyezet) jó mû-
ködése.

Komoly segítséget jelent számukra a Hu-
mán Szolgáltató Központ munkatársa, aki 
rendszeresen beszélget a problémákkal 
küzdõ tanulókkal. Az ifjúságvédelmi fele-
lõst is felkereshetik, és pszichológus segítsé-
gét is igénybe vehetik a tanulók.  

A tankötelezettség korhatárának kiter-
jesztésével a motiválatlan, jövõkép nélküli 
fiatalok közül egyre többen nem tudnak 
vagy nem akarnak megmaradni az oktatás 
rendszerében. 

A jegyzõi gyámhatósági valamint a 
gyámhivatali hatósági intézkedések a pre-
ventív és a családba való visszahelyezõ 
megoldásokat helyezik elõtérbe, azon gyer-
meki jog érvényesülésével, miszerint ne 
lehessen gyermeket kizárólag anyagi okból 
a családjából kiemelni.   

* * *
Következõ napirendi pontként az ön-

kormányzat 2010. évi pénzügyi tervére 
vonatkozó javaslatot tárgyalta a testület.

A Polgármesteri Hivatal és az intézmé-
nyek együttes 2010. évi költségvetésének 
kiadási és bevételi összegét 1.629.221 ezer 
forintban fogadta el a képviselõ-testület. 

A 2010. évi költségvetésben a martfûi 
önkormányzatnak is jelentõs mértékû állami 
normatíva csökkenéssel kellett szembesül-
nie. 2009-ben 477 millió forint, 2010-ben 

dési, oktatási, sport, civil- és egyházi kap-
csolatok bizottsága – tájékoztatott Tarjá-
nyiné Tasnádi Edit bizottságvezetõ.  A helyi 
sportegyesületek támogatására 10.7 millió 
forintot fordít az önkormányzat ebben az 
évben. Új elem, hogy a református és a 
katolikus egyházközösségek támogatásárá-
ról is döntött a testület, 200-200 ezer forint 
összegben.  

Dr. Bakonyi Péter párhuzamot vont a 
város tíz évvel ezelõtti és a mostani pénz-
ügyi helyzete között. Nominálisan Martfû 
nem gazdálkodik több pénzbõl ma, mint 
2000-ben. A számok mögött azonban jelen-
tõs belsõ átrendezõdések vannak: pl. míg a 
'90-es évek végén a város több mint 500 
embert foglalkoztatott, mostanra ez a szám 
227-re csökkent. A polgármester arra is 
figyelmeztetett, hogy a 2006-ban megala-
kult képviselõ-testületnek több mint 500 
milliós adósságot és potenciális kötelezett-
séget kellett kezelnie, amit a város nagyrészt 
mûködésre, intézményei fenntartására 
fordított. A korrektség miatt azonban azt is 
elmondta, hogy 2004-2006 között az elõzõ 
képviselõ-testület is komoly racionalizációt 
hajtott végre.

– 2009 decemberére elértük, hogy meg-
szûnt a város adósságállománya. A bevé-
telek és a kiadások összhangban vannak, az 
ingatlaneladásból várható bevételek figye-



lembe vétele nélkül is. Az önkormányzat 
kiharcolt egy helyzetet, kérdés, hogy a kö-
vetkezõ képviselõ-testület hogyan tud ezzel 
a lehetõséggel élni.

A pénzügyi egyensúlynak azonban ára 
volt: további intézményi összevonásra 
került sor, a közalkalmazotti, köztisztviselõi 
létszámot jelentõsen csökkenteni kellett. 
Objektív értelemben ez humánusan történt 
és történik: prémiumévekbe, elõnyugdíjba 
küldtük az embereket, a természetes módon 
megüresedett álláshelyeket nem töltjük be.

A város egyik legalapvetõbb bevételi for-
rása az iparûzési adó, ami azonban csökkenti 
az önkormányzatnál maradó személyi jöve-
delemadó összegét. Emellett számolni kell 
az iparûzési adóbevétel esetleges elvonásá-
val is – figyelmeztetett a polgármester. Az 
önkormányzat erre az esetre 150 milliós tar-
talékkal rendelkezik. 

Soha nem volt annyi munkanélküli 
Martfûn mint most. A munkaerõpiac élén-
kítése, a szociális feszültségek tompítása 
mellett számukra és az önkormányzatok 
számára is elõnyös az „Út a munkába prog-
ram”. Ebben az évben éves átlagban 120 
ember foglalkoztatását tervezi az önkor-
mányzat ennek a programnak a segítségével. 
Az út a munkába programban a munkabér 
95%-át, a munkabér utáni járulékok 50%-át 
a központi költségvetés finanszírozza. Az 
állam a megváltozott munkaképességû em-
berek foglalkoztatását is jelentõsen támo-
gatja.

A pénzügyi terv tárgyalása során Sági 
István, a pénzügyi bizottság vezetõje kezde-
ményezte, a képviselõ-testület kapjon tájé-
koztatást, hogy az önkormányzati ciklus 
elején összevont alap- és középfokú oktatási 
intézmények között milyen arányban oszlik 
meg az önkormányzati támogatás összege.

– Korábban az általános iskola és a 
középiskola összevonásával próbálta meg-
tartani a helyi középiskola mûködtetését az 
önkormányzat. Ennek az ára bizonyos érte-
lemben épp az oktatási intézmények össze-
vonása volt – emlékeztetett dr. Urbán-Szabó 
Béla alpolgármester.

– Martfû azon városok közé tartozik, 
amelyek bizakodva tekinthetnek a jövõ felé. 
Ezt a bizakodást az itt élõk is jobban átérez-
nék, ha a város terei, utcái tisztábbak, ren-
dezettebbek lennének – hangsúlyozta dr. 
Despotov Svetozár alpolgármester. 

* * *
A település képének megõrzése, az építés 

helyi rendjének biztosítása érdekében mó-
dosította a képviselõ-testület a helyi épí-
tési szabályzatot. Az önkormányzati ren-
delet szerint az építési övezetekben új épít-
mények építése esetén a beépítési mód ol-
dalhatáron álló, csak magastetõs épület épít-
hetõ, az építmények homlokzati felületeinek 
színezése szempontjából adott színskála és 
ennek halványabb árnyalatai használhatóak, 
agyag vagy beton héjazat alkalmazható, a 

tetõfedések színe pedig vörös és barna ár-
nyalatú lehet.

* * *
Támogatta a képviselõ-testület a Tisza 

nagyvízi meder jogi jelleg bejegyzésére 
vonatkozó elõterjesztést. A folyó menti ter-
mészetes magaspartokon a korábbi évek 
árvizei „átrendezték” az árvízvédelmi fõ-
védvonalakat. A nagyvízi határvonal mentén 
lévõ ingatlanokra vonatkozó új szabályozás 
településünk több kül- és belterületi ingat-
lanját érinti a Tisza-part mentén. Az 
ingatlanok a nagyvízi mederben való, a 
hullámtér külsõ határvonalát érintõ elhe-
lyezkedését, a vízügyi hatóság jogerõs hatá-
rozata alapján, az ingatlan-nyilvántartásba is 
bejegyzik.

A horgásztanyán belüli lokalizációs gát 
megerõsítéséhez az önkormányzat segít-
ségét kérte a testületi ülésen Szöllõsi Béla, a 
Martfûi Horgászegyesület vezetõje. Kérését 
a képviselõ-testület támogatta, így a belsõ 
gát szélesítését, a gátkorona erõsítését, a 
lokalizációs gáttal érintett nyárfák kivágását 
követõen a horgásztanya használói és a 
környéken élõk is nagyobb biztonságban 
érezhetik magukat.

* * *
Januártól változott a szociális igazgatás-

ról és a szociális ellátásokról szóló törvény, 
ami szükségessé tette a gyermekvédelmi és 
szociális ellátásokról szóló helyi rendelet 
felülvizsgálatát. Ettõl az évtõl egy család-
ban egyidejûleg csak egy személy jogosult 
az aktív korúak szociális ellátására. Az új 
jogi szabályozás a közfoglalkoztatás lehe-
tõségét az egyéni vállalkozókra és a gazda-
sági társaságokra is kiterjeszti. A helyi ren-
delet módosítása arra is kitér, hogy – a tör-
vényben meghatározottakon túl – milyen 
esetekben mentesíthetõek a tartós munka-
nélküliek a közfoglalkoztatásban való rész-
vétel alól.

A törvénymódosítás alapján 266 ezer 
forintról 300 ezer forintra emelkedett az 
adósságkezelési szolgáltatás keretén belül 
adható támogatás összege. Az adósságkeze-
lésbe pedig már a szabad felhasználású, de 
igazoltan lakáscélú kölcsönöket is be lehet 
vonni.

* * *
Elfogadta a képviselõ-testület az önkor-

mányzat 2010. évi közfoglalkoztatási 
tervét.  A regionális munkaügyi központ 
Martfûre vonatkozó adatai alapján 2009-ben 
jelentõsen nõtt a munkanélküliek (520 fõ), 
ezen belül pedig azok aránya, akik segé-
lyezésével illetve közfoglalkoztatásával 
számolni kell (240 fõ). Az ebben az évben a 
közcélú foglalkoztatásba bevonhatók száma 
várhatóan meghaladja a 300 fõt. Az önkor-
mányzat és intézményei közfoglalkoztatási 
igényei alapján állította össze a polgármes-
teri hivatal azoknak a feladatoknak a körét, 
melyeket a program keretében tervez ellátni. 
Az így foglalkoztatottak bérét 95%-ban 
központi támogatás biztosítja.

* * *
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A villamos energia beszerzésére vo-
natkozóan közbeszerzési eljárás indítá-
sáról döntött az önkormányzat. A közüzemi 
szolgáltatás, áramszolgáltatói ellátási kö-
telezettség megszûntével két éve választ-
hatnak szabadpiaci kereskedõt vagy egyete-
mes szolgáltatót a fogyasztók, így az önkor-
mányzatok is. A közbeszerzés kiírása akár 5-
8%-kos áramköltség csökkenéssel is járhat – 
tájékoztatott dr. Bakonyi Péter. 

* * *
Liciteljárás keretében értékesítené két 

bérlakását az önkormányzat. A Munkácsy 
és a Május 1. úton lévõ lakások kiindulási 
ára 7,2 és 4,3 millió forint. Az ajánlatok 
benyújtási határideje március 1. A licitálásra 
március 4-én, 10 órakor, a polgármesteri 
hivatalban kerül sor.

* * * 
A Játékvár Óvoda és Bölcsõde intéz-

ményvezetõi megbízása júliusban lejár, így 
a képviselõ-testület pályázatot ír ki a ma-
gasabb vezetõi állás betöltésére.

 * * * 
Támogatta a képviselõ-testület a köz-

tisztviselõi teljesítménykövetelmények 
alapját képezõ célok meghatározására vo-
natkozó elõterjesztést. Az ebben meghatá-
rozott célok az általános elvárásokat tar-
talmazzák a köztisztviselõkre vonatkozóan, 
a konkrét teljesítménykövetelményeket a 
jegyzõ és a polgármester írásban állapítja 
meg számukra. 

* * *  
Pályázatot nyújt be az önkormányzat a 

Városháza és több önkormányzati intéz-
mény épületének napenergiát hasznosító 
korszerûsítésére. Az elkészült tervek alap-
ján a beruházás összköltsége 69 millió fo-
rint, ebbõl az önkormányzati önerõ 27,6 
millió forint.

*  * *
 A február 3-i képviselõ-testületi ülésen 

a víz-és csatornamûnél történt sikkasztási 
ügy jelenlegi állásáról is beszámolt dr. Ba-
konyi Péter.

A polgármesteri hivatal számításai 
szerint 139 millió forint tûnt el. Az önkor-
mányzat, a feljelentés megtétele mellett 
minden, a bizonyításhoz szükséges adatot a 
nyomozóhatóság rendelkezésére bocsátott. 
Annak ellenére, hogy a rendõrség hatalmas 
mennyiségû információt összegyûjtött, az 
ügyészség másodjára is megszüntette a 
nyomozást ebben az ügyben. A rendõrség 
által összegyûjtött anyag birtokában az 
önkormányzat január 18-án pótmagánin-
dítvánnyal élt egy általa megbízott ügy-
véden keresztül. 

– Ha az indítványnak helyt adnak, akkor a 
gyanúsítottnak ugyanúgy bíróság elé kell 
állnia, mintha a közvádló vádolná meg. 
Ilyen súlyú bûncselekménynél, amennyiben 
bebizonyosodik, ekkora összeg esetén letöl-
tendõ szabadságvesztést szoktak kiszabni.

Amit az önkormányzat ebben az ügyben 
meg tudott tenni, azt megtette, és meg fogja 
tenni a jövõben is – hangsúlyozta a pol-
gármester.                                  Herbályné  



AKTUÁLIS

2010. február 7. oldal

Közmeghallgatást tartott február 3-án 
Martfû Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete. A legfontosabb téma az 
önkormányzat 2010. évi pénzügyi terve 
volt. A költségvetés, amely a város lehe-
tõségeit, az intézmények, az itt élõk hely-
zetét nagy mértékben meghatározza. Hason-
lóan, mint a képviselõ-testületi ülésen (Lásd 
az ülésrõl készült tudósításban - szerk.) az 
adósságállomány megszûnésének, a pénz-
ügyi egyensúly megteremtésének körülmé-
nyeit foglalta össze dr. Bakonyi Péter pol-
gármester.

Ez alkalommal is elhangzott, hogy csök-
ken a város lakosságszáma, jelentõsen 
emelkedett a hatvan éven felüliek aránya. 
Kulcskérdés, hogy merre halad tovább a 
város: megmarad a mostani csendes, nyu-
godt, élhetõ kisvárosnak, vagy elkezd dina-
mizálódni, fejlõdik a turizmus, újabb ipari 
beruházások valósulnak meg, itt tartva a 
fiatalokat. 

A harmincas évek óta nem volt ilyen ma-
gas a munkanélküliek aránya Martfûn, mint 
most. Mindez a gyermekek életkörül-
ményeinek romlásával is jár. Többen szor-
galmazták, hogy az önkormányzat minden 
lehetséges eszközzel ösztönözze a munka-
hely-teremtést. 

Sorjáztak a konkrét intézkedésekre vo-
natkozó kérések is, a belterületi utak kátyú-
zásáról, a jelzõtáblák elhelyezésének és álla-
potának felülvizsgálatáról, a járdák felújítá-
sáról, az Ifjúság út kiszélesítésérõl, a parko-
lási lehetõségek bõvítésérõl, a buszmegál-
lóknál és a vasútállomásnál fedett kerékpár-
tárolók kialakításáról.

– Az Ifjúság út felújítása a vállalkozó és 
az önkormányzat együttmûködésével való-
sulhat meg. A Május 1. úton is több par-
kolóra volna szükség. A Lenin út környéki 
parkolási gondok megoldására kész tervvel 
rendelkezik az önkormányzat, de ez számos, 
az épületek körüli, egyébként önkormány-
zati tulajdonban lévõ, az ott élõk által hasz-
nált területet érintene. A parkolók kialakítása 
komoly érdeksérelemmel járna az utca lakói 
számára, így döntés még nem született.

Az új extrém park kialakítására benyúj-
tott pályázat nem járt sikerrel. Az önkor-
mányzat keresi a megoldást a fiatalok spor-
tolási lehetõségeinek ez irányú bõvítésére.

Arra a felvetésre, hogy a képviselõ-tes-
tületi döntések során a képviselõk miért él-
nek a tartózkodás lehetõségével, dr. Bakonyi 
Péter elmondta: a testület a döntései 90%-át 
konszenzussal hozza. Nem volt még olyan 
eset, hogy valamirõl lemaradt volna a város, 
mert a képviselõ-testület nem tudott dönteni, 
nem adott volna be pályázatot, nem fogadta 
volna el idõben a költségvetést.

Visszatérõ kérdés a lakossági fórumokon 
a vízmûnél történt sikkasztási ügy, amellyel 
kapcsolatban parttalan vita bontakozott ki a 
fórumon a polgármester és a vélelmezett el-
követõ között. A röpködõ érvek és ellenér-
vek ellenére még mindig nem láthatunk tisz-
tán a három éve húzódó ügyben.  Herbályné

  

Három éve, 2007 elején tett büntetõ fel-
jelentést a víz- és csatornamûnél észlelt sik-
kasztás ügyében az önkormányzat, ismeret-
len tettes ellen.

Az ügyben a nyomozást a Szolnok Városi 
Rendõrkapitányság rendelte el, amit késõbb 
a JNSZ Megyei Rendõr-fõkapitányság foly-
tatott. 

A gyanú szerint a gyanúsított díjbesze-
dõként mintegy 139 millió forintos sikkasz-
tást követett el, mivel a víz- és csatornadíjra 
átvett összeggel közel harmincezer esetben 
nem számolt el, azt haszonszerzés célzattal 
eltulajdonította. A számlák alapján beszedett 
víz- és csatornadíj jelentõs része hiányzik.

Fokozott ügyészi felügyelet mellett, az 
ügyész közvetlen irányításával folyt a nyo-
mozás, ami végül, közel két évet követõen, 
ügyészségi vádemelés nélkül zárult. 2009 
májusában a megyei fõügyészség megszün-
tette a nyomozást. A megszüntetõ határozat 
szerint a bûncselekményt elkövetõk köre 
leszûkült ugyan a pénzbeszedõ személyre, 
de, mivel nem zárt rendszerként mûködött a 
díjbeszedési számlázás, más személy is 
visszaélhetett a rendszer hiányosságaival. A 
rendelkezésre álló adatok alapján nem álla-
pítható meg, hogy a bûncselekményt a gya-
núsított követte el, és az sem bizonyítható, 
hogy mekkora összegre valósult meg a bûn-
cselekmény.

A nyomozást megszüntetõ határozattal 
szemben az önkormányzat panasszal élt a 
Legfõbb Ügyészségnél. A panaszbeadvány 
szerint a nyomozás során beszerzett egyéb 
bizonyítékok (közvetlen kollégák kihall-
gatása, szembesítések, poligráfos vizsgála-
tok, revizori jelentések) cáfolják a megyei 
ügyészség állásfoglalását. A beadvány ered-
ményeként a Legfõbb Ügyészség a meg-
szüntetõ határozatot hatályon kívül helyezte, 
és a nyomozó hatóságot további nyomo-
zásra utasította. A megyei fõügyészség ismét 
visszautasította a vádemelést. Az önkor-
mányzat újabb panaszt tett a Legfõbb Ü-
gyészségnél, amit azonban elutasítottak.

Az önkormányzat utolsó lehetõségként 
pótmagánváddal élt. A büntetõeljárás-jog-
ban szabályozott esetekben, feltételekkel a 
sértett, ez esetben az önkormányzat, köz-
vetlenül is átveheti a vádló szerepét az 
ügyészségtõl. A vádat az ügyész helyett a 
sértett – jogi képviselõje útján – képviseli. A 
bíróság, hasonlóan a hagyományos közvá-
das ügyekhez, ítéletben határoz a vádlott bû-
nösségérõl.  

A pótmagánvád benyújtásának részle-
teirõl, a büntetõeljárás jelenlegi állásáról 
február 11-én zárt ülésen egyeztetett a 
képviselõ-testület. Dr. Bakonyi Péter pol-
gármester a képviselõk állásfoglalását kérte: 
egyetértenek-e azzal, hogy a víz- és csator-
namûnél elkövetett sikkasztási ügyben az 

ö n k o r m á n y z a t  f e n n t a r t s a  a  
pótmagánváddal kapcsolatos indítványát.

– A testületi ülésen tíz önkormányzati 
képviselõ volt jelen, akik, név szerinti szava-
zással, egyhangúlag támogatták az erre vo-
natkozó határozati javaslatot – tájékoztatott 
a polgármester. A százmilliós nagyságrendû 
sikkasztási ügy így már biztosan bíróság elé 
kerül.                                        Herbályné  

Pótmagánvád benyújtásával, bíróság elé kerül a vízmûnél
történt sikkasztás ügye

Köszönetet mondunk rokonoknak, 
munkatársaknak, barátoknak, isme-
rõsöknek, mindazoknak, akik

ÁGOSTON MIHÁLY
(1937-2009)

temetésén részt vettek, együttérzésükkel, 
virágaikkal fájdalmunkban osztoztak.

A gondos gyógykezelésért köszöne-
tünket fejezzük ki háziorvosának.

Lánya és családjai 

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, 

akit szeretett édesanyánk 

LÉNÁRT SÁNDORNÉ
temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, gyászunkban osz-
toztak.

A gyászoló család

„Vízbe mennek Haitiért” Így szólt a 
felhívás, mely a martfûi uszodába invi-
tálta a közönséget barátságos vízilabda 
mérkõzésre. Február 8-án remek hangulat-
ban zajlott a Domino-Honvéd és a Szolnoki 
SC pólómeccse.

A két csapat nemes célért szállt vízbe, 
hiszen kapcsolódtak Kemény Dénes felhí-
vásához, aki kör sms-ben kérte fel a váloga-
tottakat és klubcsapataikat, hogy segítsenek 
a haiti földrengés károsultjain. A jótékony 
célú gálamérkõzés megszervezéséhez kap-
csolódott ifj. Tomasovszky László, a Martfû 
Termál SPA tulajdonosa. 

A  két éllovas vízipólós csapat  rendhagyó 
módon négyszer öt percet játszott egymás 
ellen, persze barátságos keretek között. Is-
mét  számos olimpikon válogatott játékos 
csobbant a martfûi medencébe. 

A jótékonysági vízilabda mérkõzés dön-
tetlennel végzõdött. De ez esetben nem a 
meccs eredménye számít, hanem az a 200 
ezer Ft bevétel, amelyet egy bankon keresz-
tül juttatnak el a haiti katasztrófa áldoza-
tainak megsegítésére.

E nemes cél érdekében szervezett rendez-
vény után február 20-án várja az uszoda  far-
sangi vízi programra a közönséget.  Kûhár I.



Mit tettél vagy mit tennél az erõszak 
ellen?

A Kárpát-medencei Magyarság Mûve-
lõdési Kör Egyesület pályázatot hirdet a 
fenti címmel Martfûn tanuló vagy Martfûn 
lakó 12 - 19 éves fiataloknak.

Készítsetek irodalmi jellegû írást: verset 
(minimum 20 sor) vagy prózát (minimum 3 
oldal terjedelmû elbeszélés, esszé, érteke-
zés, jelenet) a fenti témáról. Írjátok meg 
tapasztalataitokat, érzéseiteket, gondola-
taitokat.

A pályázatokat 2010. május 15-ig lehet 
leadni az alapfokú oktatási intézményben 
Kovácsné Szántó Mária, a középiskolában 
Biliczné Szabó Gyöngyi tanárnõknél, 
illetõleg a Mûvelõdési Kör elnökénél: dr. 
Kiss Edit Martfû, Szolnoki út 71. sz. alatti 
irodájában. A pályázat 2010. május 15-ig 
postai küldeményként is feladható.

A pályázat jeligés. A jeligét a pályázatot 
tartalmazó borítékra kell felírni, valamint a 
pályamûvet is jelölni kell vele. A pályázó a 
nevét és címét zárt borítékban csatolja a pá-
lyázathoz. 

A Mûvelõdési Kör a legjobb alkotásokat 
nyilvánosságra hozza, és ezen kívül is érté-
kes díjakkal jutalmazza az elsõ három 
helyezett pályamûvet. Az elsõ díj 2010. 
nyarára szervezett hét napos (55.000 Ft 
értékû) prágai utazás lesz. 

Az Egyesület Vezetõsége

A Kárpát-medencei Magyarság Mûve-
lõdési Kör Egyesület pályázatot hirdet a 
fenti címmel Martfû városa iránt érdek-
lõdést mutató, fotózni tudó személyek részé-
re. Készítsenek fotókat a városról, lakóiról, 
közösségeirõl, bármirõl, amirõl úgy tartják, 
hogy az érték a város, a város lakói,  az 
utókor számára.

A fotókat legalább 20x28 cm-es, de 
legfeljebb 30x40 cm-es méretûre kérjük el-
készíteni. Több fotóval is lehet pályázni. 
Korhatár nincs.

A legjobb alkotásokat a 2010. augusztusi 
ünnepi napok, ill. a Magyar Fotográfia 
Napja (augusztus 29.) alkalmából kiállítás 
keretében mutatjuk be a közönségnek. 
Ezenkívül is értékes díjakat adunk át a leg-
jobb alkotóknak (digitális fényképezõgép, 
ajándékutalványok).

A pályázat  jeligés.  A jeligét a fotók há-
tulján, illetõleg a pályamûveket tartalmazó 
borítékon kérjük feltüntetni. A pályázó nevét 
és címét zárt borítékban kérjük a pályamû-
vek mellé csatolni.

EZ IS - AZ IS
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Tájékoztató a 2010. évi üdülési 
lehetõségekrõl Fonyód-Bélatelepen

Az üdülõ tulajdonosa: Martfû Város Ön-
kormányzata. Az üdülõ üzemeltetõje: Mart-
fû Város Önkormányzatának Településel-
látó Szervezete. Az üdülõ címe: 8644 Fo-
nyód-Bélatelep, Magyar Bálint út  4.

Férõhely: 7 db négyágyas szoba (ösz-
szesen 28 fõ). Szobák: emeletes ágyak, 
ágynemû, mosdókagyló, hideg-meleg fo-
lyóvíz, hûtõszekrény, televízió. Közös he-
lyiségek: konyha, mosdó-zuhanyozó, WC, 
társalgó. Konyha: 2 gáztûzhely, mosogató, 
kávéfõzõ, teafõzõ, edények, mikró, hûtõ-
szekrény fagyasztóval. Fedett szabadtéri 
tûzhely fõzési lehetõséggel. 10 db különféle 
kerékpár, melyet az ott üdülõk díjmentesen 
használhatnak. A Balaton-part 10 perces sé-
tával elérhetõ.

Heti turnusváltás hétfõnként 12 órától.
Üdülési csekket elfogadunk!
A térítési díjak nem változtak a tava-

lyihoz képest: 6 éves korig ingyenes, 6-18 
éves korú gyermek és 70. életévét betöltött 
személy részére 1.100  Ft/fõ/éj + áfa = 1.375  
Ft/fõ/éj. 18. életévét betöltött 70 éves korig 
1.700  Ft/fõ/éj + áfa =  2.125 Ft/fõ/éj + ifa

Az idegenforgalmi adó (ifa) mértéke 
300 Ft/fõ/nap.

Elõszezonban (május 3-tól május 31-ig) 
és utószezonban (augusztus 30-tól szep-
tember 27-ig) 50 %-os kedvezményt bizto-
sítunk mindenkinek.

Az üdülési turnusokról, a további tudni-
valókról a www.martfu.hu honlapon tájéko-
zódhatnak, vagy az üdülõ üzemeltetõjének, 
a Településellátó Szervezet az üdüléssel 
kapcsolatos adminisztrációs feladatait ellátó 
dolgozói adnak felvilágosítást. (Mészárosné 
Raksa Szilvia, Tigyi Magdolna, Polgármes-
teri Hivatal, 120-as iroda. Tel.: 450-222).

Tolnai Gábor intézményvezetõ                                                                        

PIHENJEN AZ ÖNKORMÁNYZAT
BALATONI ÜDÜLÕJÉBEN! 

A pályázatokat 2010. június 15-tõl július 
15-ig lehet leadni az Egyesület elnökénél: 
dr. Kiss Edit, Szolnoki út 71. sz., vagy a 
Martfû Városi Mûvelõdési Központban 
(Mártírok út 1. sz.). Postai küldeményként is 
benyújtható a pályázat.

Az Egyesület Vezetõsége

ERÕSZAK  STOP ! –
Irodalmi pályázat

MARTFÛ KINCSEI
fotós szemmel – pályázat

Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-
ának felajánlásával járuljon hozzá a Kár-
pát-medencei Magyarság Mûvelõdési Kör 
Egyesület programjainak megvalósítá-
sához! A felajánlott összeget közcélokra, 
többek között pályázataink finanszírozásá-
ra fordítjuk.

Adószámunk: 18840715-1-16.
Kárpát-medencei Magyarság Mûvelõ-

dési Kör Egyesület (Martfû,  Mártírok út 1.).

Kedves Szülõk!
Megalakulásunk óta arra törekszünk, 

hogy segítségek legyünk a mindennapokban 
a leendõ és már gyakorló anyukák életében. 
Különös figyelmet szeretnénk fordítani a 
kisgyermekek fejlesztésére. Szervezett fog-
lalkozásaink babaúszás, babapancsi, baba-
angol, lovaglás, Ringató, amiket kínálni tu-
dunk jelenleg. A foglalkozásokat az anyukák 
és gyermekeik igénye szerint próbáljuk bõ-
víteni. Szívesen fogadjuk az ötleteket, javas-
latokat a szülõktõl.

A Gekko szolnoki tagintézményével is 
így kerültem kapcsolatba. Kisfiam szep-
tember óta vesz részt rendszeresen a játszó-
ház foglalkozásain heti egy alkalommal. 
Tapasztalataimat és az ötleteket, amit kapok, 
megosztom a babaklubos anyukákkal.  Na-
gyon megörültem, mikor elfogadták meghí-
vásomat a babaklubba a játszóház peda-
gógusai és vezetõje, hogy tájékoztassanak 
bennünket az egyik leghatékonyabb képes-
ségfejlesztõ pedagógia használatáról és 
eredményességérõl.

Amit a játszóház kínál: komplex képes-
ségfelmérést követõen bölcsõdére, óvodára, 
iskolára felkészítés; problémák megelõzése 
és kezelése; a tanuláshoz szükséges rész-
képességek megalapozása, rendszeres tor-
náztatása, megerõsítése; tanulási zavarok 
(pl. diszlexia) megelõzése, kezelése; komp-
lex képességfejlesztés 1 helyen; 100% e-
gyénre szabott pedagógia; egyéni fejlesztési 
terv minden foglalkozásra; tanulmányi 
eredmények javítása; gyógypedagógus/kon-
duktor vezetésével; 0-14 éves korig minden 
gyereknek rendkívül hasznos; elvégzését 
tanúsítvánnyal igazoljuk.

Február 26-án pénteken 10 órakor 
vendégünk lesz a GEKKO Képesség-
fejlesztõ Játszóházak Országos Hálózatának 
tagja. Várunk minden érdeklõdõt!

Csüllögné Némedi Gyöngyi klubvezetõ

Napsugár Babaklub hírei

Mészáros Mihályné Erzsike nénit 90. 
születésnapja alkalmából szeretettel 
köszöntik és jó egészséget kívánnak:

lánya, unokái, unokamenyei és 
dédunokái.
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Martfû Város Önkormányzata 
tulajdonát képezõ bérlakások licit 
eljárás útján történõ értékesítésére

Martfû Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete az önkormányzat tulajdo-
nában lévõ lakások és nem lakás céljára 
szolgáló helyiségek elidegenítésének sza-
bályairól szóló rendelete valamint Verse-
nyeztetési Szabályzata alapján nyilvános 
liciteljárást hirdet az alábbi önkormányzati 
bérlakások értékesítésére.

A lakásingatlanok per-, teher- és igény-
mentesek.

A pályázat nyertese az az ajánlattevõ 
lesz, aki a pályázati feltételeknek megfelel 
és a legmagasabb összegû ellenszolgáltatás 
megfizetésére tesz ajánlatot. 

A licit eljáráson való részvétel feltétele a 
pályázati biztosíték megfizetése, amely az 
ingatlan kiinduló vételárának 5%-a, mely 
összeget az önkormányzat OTP bank-
számlájára a licitálást megelõzõ napig kell 
befizetni. 

A pályázat tárgyát képezõ önkormány-
zati bérlakások: 

Martfû, Munkácsy út 87. I/7. Helyrajzi 
száma: 349/29/A/37. Társasházi lakás. 

2 2Nagysága: 55 m + 1,3 m  tároló. Bruttó ki-
kiáltási ára: 7.233.000 Ft

Martfû, Május 1. út 8. I/6. Helyrajzi 
száma: 834/13/A/6. Társasházi lakás. 

2 2Nagysága: 33 m  + 3 m  tároló. Bruttó kiki-
áltási ára: 4.309.000 Ft

A pályázat nyertese a versenyeztetést 
követõ 30 napon belül köteles a teljes vétel-
árat átutalni az önkormányzat OTP 
11745169  15410106 számú számlájára. 

A licitálás ideje: 2010. március 4. 
10,00 óra 

A licitálás helye: Martfû Város Polgár-
mesteri Hivatala, Martfû, Szent István tér 1. 

Az ajánlatok benyújtási határideje: 
2010. március 1. 16,00 óra. 

Az ajánlat tartalma: az ajánlattevõ neve, 
személyi adatai, lakcíme, valamint nyilat-
kozata arról, hogy a pályázati feltételeknek 
megfelel. 

További információ a
, vagy az alábbi címen és idõben 

kérhetõ: 
Martfû Város Polgármesteri Hivatala 

Martfû, Szent István tér 1. 
Baloghné Juhász Erzsébet vezetõ fõta-

nácsos 
Telefon: 06/56/450-222/122-es mellék. 

Fax: 06/56/450-853
Hétfõtõl csütörtökig: 8,00 - 16,00 óra 

között, pénteken: 8,00 - 12,00 óra között. 
A lakásingatlanok megtekinthetõk: a 

fenti elérhetõségeken jelzett, elõre egyezte-
tett idõpontban.

 www.martfu.hu 
honlapon

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
10, 15, 20 és 30 kilométeres gyalogtúra 

Martfû - Cibakháza térségében.
Martfûi természetbarát szervezetek, iskolák 

és intézmények együttmûködésével minden év 
március egyik szombatján rendezzük meg 
gyalogos emléktúránkat Martfû - Cibakháza 
térségében, az 1849. évi szabadságharcban 
hõsiesen harcoló Damjanich hadosztály 
tiszteletére, akik a dicsõséges szolnoki csatá-
juk helyszínére 30 km-es éjszakai gyalogtúrá-
val érkeztek.

Túraközpont, rajt és cél: Martfû, Lenin út 
15-17. Damjanich János szakképzõ iskola, 
gimnázium és kollégium épülete. (A több túra-
táv közül választható 15 kilométeres túra célja 
eltér ettõl és Cibakházán a temetõ mellett levõ 
Nimród sörözõben van. A közeli Malom busz-
megállónál minden Szolnok és Kunszent-
márton felé közlekedõ busz megáll, innen 
egyéni jegy váltással lehet haza utazni.)

Társrendezõk, martfûiek és itt tanulók 
ingyenes jelentkezése februárban: a  mart-
fûi általános és középiskolákban a szabadidõ 
program szervezõknél és diák szervezõknél. A 
Martfû Városi SE Természetbarát Szakosztály 
fogadó óráján februárban keddi napokon 17 
órakor a mûvelõdési központ emeleti elõcsar-
nokában. Ugyanitt rendezõk jelentkezésére is 
számítunk.

Ingyenes jelentkezés februárban a kijelölt 
helyeken, helyszíni nevezéskor mindenki 
nevezési díjat fizet.

Helyszíni nevezés a túraközpontban a 
tervezett indulás elõtt 30 perccel, nevezési lap 
kitöltésével és 300 Ft/fõ, (szervezett termé-
szetjáróknak 200 Ft/fõ) nevezési díj befize-
tésével.

Információ, bõvebb felvilágosítás helye: 
www.damjanich-martfu.sulinet.hu honlap. 
Középiskola titkárság, Biliczné Szabó Gyön-
gyi igh. telefonon nappal munkaidõben (56) 
450-005.

Martfûi Városi Sportegyesület Természet-
barát Szakosztály,  Csizmadia Gyula rendezõ. 
Telefon: (20) 807-8090,  mvsetsz@freemail. 
hu , madia@freemail.hu, http://isi.martfu.hu 

Damjanich emléktúrák adatai, útvonalai 
2010. március 6-án szombaton.

Damjanich 30: táv 29,6 km, szintidõ 8 óra, 
indítás 8.00 órakor, Martfû, Damjanich János 
középiskola - Tisza-part - Tisza folyó gátja  - 
Rocsa telep - Holt Tisza-part - Cibakháza, 
Nimród sörözõ - Kurázsi szõlõ - Homoki elá-
gazás - Tiszaföldvár, Tiszazugi Földrajzi Mú-
zeum - Martfû, Damjanich János középiskola 
útvonalon. (Mûúton gyaloglás elkerülése 
érdekében Cibakházán visszafordulhatnak a 
túrázók.)

Damjanich 20: táv 20,2 km, szintidõ 6 óra, 
indítás 8.30 órakor, a Damjanich 30 útvonalán 
a Holt Tisza torkolatnál levõ Rocsa telepig  és 
onnan a megtett úton vissza Martfû közép-
iskoláig.

Damjanich 15: táv 15,1 km, szintidõ 5 óra, 
indítás 9 órakor, a Damjanich 30 útvonalán.  
Cibakházán a temetõ és a buszmegálló melletti 

Nimród sörözõben levõ ellenõrzõ pont 
egyben a 15 kilométeres túratáv célja is. 

Damjanich 10: 10,3 km, szintidõ 4 óra, 
indulás 9.30 órakor, a Damjanich 30 útvo-
nalán, a Tisza-gát 50,1 szelvénykövéig és a 
megtett úton vissza Martfû középiskoláig.

A  túrázók szintidejük terhére 9.30 óráig 
elindulhatnak, célba érkezés 16.00 óráig le-
hetséges.

A meghirdetett idõpontokban túravezetõket 
indítunk a kijelölt túra útvonalakon, a velük 
együtt haladók idõben célba érkeznek. 10 km-
es távon csak 10 éven aluliak és kísérõik tú-
rázzanak.

Induláskor minden résztvevõ térképváz-
latot és útvonal leírást kap. A célba érkezõk 
teát, teljesítményüket igazoló emléklapot és 
kis értékû ajándékot kapnak. A 15 km-es túra 
teljesítõi, akik Cibakházán érkeznek célba, 
indulás elõtt ingyenes csomagszállítást kér-
hetnek.

Szeretettel várjuk  Önöket Martfûn a Dam-
janich János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégiumban.

Martfûi Városi Sportegyesület Természet-
barát Szakosztály, Damjanich János Általános 
Iskola, Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kol-
légium.

22. DAMJANICH EMLÉKTÚRA KIÍRÁSA – 2010. március 6. szombat

A COOP Szolnok Zrt. és a Tisza-Coop 
Zrt. közös nyereményjátékot indított "Mil-
liók ajándékba" szlogennel tavaly október 
15. és december 15. között. Minden vásárló, 
aki legalább háromezer forint értékben vá-
sárolt és a blokkot bedobta az üzletben elhe-
lyezett szerencsedobozba, sorsoláson vett 
részt. A kisorsolt nyeremények egyike - egy 
harmincezer forintos utalvány - Martfûn ta-
lált szerencsés gazdára.

A nyertes Rabi Andrásné kengyeli lakos, 
aki a 430-as martfûi ABC rendszeres 
vásárlója. Január 20-án Tatár Csaba marke-
ting menedzser, Szilágyiné Turcsányi Erika 
bolt menedzser, valamint Somoskövi Sán-
dorné boltvezetõ kisebb ünnepség keretén 
belül adta át nyereményét a szerencsés 
nyertesnek.
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ÖNNEK IS JOGA VAN TUDNI!

Kedves Régi és Új Vendégeim!
Sok szeretettel várok mindenkit újra március 1-tõl!
Újdonságként 24 karátos arany kezelés, bevezetõ áron nõnap 

alkalmából! Lepje meg ön is hölgyismerõsét!
Ízelítõ szolgáltatásaimból: • Kezelés minden korosztály számára • 

Gyémánt fejes mikrodermabrázió • Mûszempilla • Fogékszer (Swa-
rovski) • Tartós smink tetoválás • Piercing • Alkalmi és menyasszonyi 
smink.

Szoláriumunkban változatlan fel-
tételek mellett, megújult szolár kré-
mekkel várjuk vendégeinket.

Panyik Dalma
Bejelentkezés telefonon:

06-30/697-2786 vagy 450-996
Cím: Martfû, Május 1 út 10/b

Tokajiné Demecs Katalin vagyok, 39 
éves, könyvtári informatikus. Ahogyan a 
szüleim és az õ szüleik, én is Tiszaföldváron 
születtem, ott lakom  és ezer szállal kötõdöm 
a Tiszazughoz. Ide köt minden, ami fontos 
az életemben. A családom, barátok, iskola-
társak, munkatársak. Édesapám a Tisza Ci-
põgyárban dolgozott 42 évig. Gyerekként 
sokszor mentem vele brigád rendezvények-
re, kirándulásokra. A közös munka közös-
séget tudott teremteni, és ezek az ismeret-
ségek a mai napig élnek.

Egy 17 éves lányom van, Szolnokon a 
Verseghy Ferenc Gimnáziumban tanul. A 
legnagyobb elkötelezettséget, humán érdek-
lõdése mellett, a balett iránt mutatja, több 
országos és nemzetközi verseny elsõ helye-
zettje. Nagyon büszke vagyok rá.

A tanulás az én napjaimat is meghatá-
rozza. Két diplomát szereztem eddig, egyet a 
Jászberényi Tanítóképzõ Fõiskolán, egyet a 
Szegedi Tudományegyetemen. Most a Pécsi 
Tudományegyetemen tanulok, jogásznak 
készülök.

Tiszaföldváron alpolgármester vagyok, a 
Megyei Önkormányzatnál pedig a baloldal 
frakcióvezetõje. Korábban a Megyei Köz-
gyûlés alelnökeként  is igyekeztem tenni a 
térségért, most az a célom, hogy ország-
gyûlési képviselõként segítsem Önöket.

Jelenlegi képviselõnk, Farkas Imre mun-
káját példaértékûnek és követendõnek tar-
tom. Saját döntéseként határozta el, hogy 
idén tavasszal már nem indul újra, és azóta 
minden segítséget megad számomra. Én is, 
mások is sokat köszönhetünk neki. Kiemel-
kedõen jónak és követendõnek tartom a 
hozzáállását, ahogyan képviselt ügyeket és 
embereket. 

Megtehette, hogy nem szavazta meg pél-
dául az egészségbiztosítási pénztárakról, a 
társadalombiztosítási nyugellátásról és az 
egyszerûsített foglalkoztatásról szóló tör-
vényt. Megtehette, mert Önöket képviselte, 
és mert a Magyar Szocialista Pártban ezt 
meg lehet tenni. Én is így tennék az Önök 
érdekében. A napokban településenként 
személyesen köszön el választóitól.

Önnek is joga van tudni - minden híresz-
telés ellenére - nem tettem tönkre az orszá-
got. Nõként, baloldali jelöltként visszauta-
sítom az ilyen és hasonló rágalmazásokat. 

Önnek is joga van tudni, milyen ember 
vagyok én. A mocskolódás, a másik ember 
megalázása nem sajátom, a gyûlölet és a 
gyûlöletkeltés nincs benne az érzelmi vilá-
gomban. Én abban hiszek, hogy az ember 
gondolkodó lény, és megfontolja a döntéseit, 
szereti, ha partnernek tekintik és kíváncsiak 
a véleményére, és mellesleg nem hiszi el, 
hogy tönkretettem az országot.

A visszajelzésekbõl azt tapasztalom, a 
legtöbb ember így gondolkodik.

Elítélem a lejárató kampányt. Nem csak 
azért, mert a személyemet érinti, hanem 
azért is, mert semmibe veszi közös eredmé-
nyeinket. 

Nézzünk szét itt a Tiszazugban. Látható, 
mekkora a fejlõdés, mi épült 8 év alatt.  Vá-
rosközpontok, templomok, iskolák, utak, 
strandok, szállodák, bölcsõdék, és még le-
hetne sorolni. 

A Fidesz országosan „Változás”-t ígér, de 
az lehet nemcsak jó, hanem rossz irányú is. 

Õk minden eddigi döntésünket is tagad-
ták, de kérdezem, rossz döntés volt-e az, 
hogy • adómentessé tettük a minimálbért, 
amely minden munkavállalónak 6 ezer fo-
rint plusz nettó jövedelmet jelentett, •m e g -
emeltük a köztisztviselõk és a közalkal-
mazottak bérét, • visszaállítottuk a méltá-
nyossági nyugdíjemelést, amelyre nagy 
szüksége volt az alacsony nyugdíjjal ren-
delkezõknek, • megemeltük az özvegyi 
nyugdíjat, amely az egyedülálló nyugdíjaso-
kon segített nagyon sokat, • elkezdtük és  
folytatjuk a nyugdíjkorrekciós programot, 
amely a nyugdíjak egyenlõtlenségén ja-
vított, • megemeltük a családi pótlékot, • 
eltöröltük a sorkatonai szolgálatot, • 
ingyenessé tettük a rászoruló gyermekek 
étkezését 7. osztályos korig, • meg tudtuk 
tartani a 65 éven felüliek ingyenes utazását, 
és még sorolhatnám. 

Vagy nem jó az Út a Munkához program, 
amellyel addig munkanélkülieknek adunk 
munkalehetõséget, vagy több millió forinttal 
támogattuk a munkahelyek megmaradását?

Ezekkel a döntésekkel eddig is egyet-
értettem, az ehhez hasonlókat támogatni 
kívánom a jövõben is. 

A jelenlegi politikai hangulatban nem 
csoda, hogy a választók közül sokan 
bizonytalanodtak el abban, kire adják, vagy 
egyáltalán adják-e bárkire is a voksukat. 
Mégis arra kérek mindenkit, minél többen 
menjenek el szavazni, mérlegeljék az elért 
eredményeket, és például azt, melyik párt 
hogy viszonyult az elmúlt 100 év legna-
gyobb válságának kezeléséhez. Hiszem, 
hogy  éppen az adja a felelõsségvállalás 
igazi értékét, hogy vannak, akik képesek 
felülemelkedni saját rövid távú politikai 
érdekeiken azért, hogy szolgálják az ország 
hosszú távú érdekét. 

Meggyõzõdésem, hogy a Parlament nem 
arra való, hogy onnan kivonuljunk, hanem 
hogy oda bejárjon, akinek az a dolga, hogy 
megfontoljon minden döntést, és a választói 
érdekében döntsön. Én így akarok dolgozni. 
Nõként megegyezésre törekszem, nem 
hamis rágalmazások terjesztésére.

Céljaimat csak Önökkel válthatom va-
lóra. Hiszek az összefogás és a találkozás 
erejében. Kérem, hogy jöjjenek el rendezvé-
nyeimre és támogassanak a választások 
során!

Esetleges kérdéseivel, észrevételeivel ké-
rem, keressen bizalommal a következõ 
telefonszámon: +3630/535-2393, vagy 
küldjön levelet a katalin.demecs@mszp.hu 
e-mail címre.

Tokajiné Demecs Katalin
MSZP országgyûlési képviselõjelölt F
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Országgyûlési választás 2010: Itt az idõ! 
Változtassunk!

,,Kopogtató"  céduláját a Fidesz jelöltjére
leadhatja az Elektron Shop-ban és Tóth Józsefné 

fodrászatában is.
Ha szeretné támogatni kampányunkat, 

részese lenni a közös sikerünknek, a lenti 
elérhetõségeken vegye fel velünk a kapcso-
latot.

Érdeklõdni:

06 20 5644530 és istvan@sagiek.hu
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SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS 

Minden csütörtökön: 
17,30 - 18,30 óráig!

– Ambuláns mûtétek 

Rendel: 

Tel.: 06-30/246-1348

Martfûn, az Egészségházban

• aranyér, • visszér, • sérvek, 
• epekõ, • emlõelváltozások.

(benõtt köröm, bõrelváltozások,
zsírdaganatok)

DR. TUKORA ISTVÁN
sebész  adjunktus

ZARÁNDOKÚT
MILÁNÓ (dóm, Scala, Utolsó 

vacsora-freskó), TORINÓ (halotti 
lepel, Kossuth-ház, Bosco Szt. 
János). Ápr. 12-tõl 4 napos út.

Jelentkezz a lelki vezetõnél!:
Tamási József atya 30/529-5464 vagy 

tamasij@parabola2000.hu

GÖRÖGORSZÁGI NYARALÁS
NEI  PORIBA

Olimposz hegy lábánál az Égei tengernél található.
2010. aug. 30 - szept. 08-ig

Elhelyezés: 2-6 fõs szobákban.

Részvételi díj: 36.000Ft - 49.900 Ft-ig.
(Szállás + autóbusz költség.)

Indulás Martfû LIDL parkolóból aug. 30-án este.
Jelentkezni lehet 2010. márc. 15-ig.

Bõvebb felvilágosítás: 450-028, 30-304-7351

Fülöpné

OLASZORSZÁGI NYARALÁS
2010. szept. 3-12-ig SPERLONGÁBA

Tirrén tenger partján, Róma és Nápoly
között található.

Részvételi díj: 71.000 Ft - 87.000 Ft-ig,
mely összeg a kirándulások árát is tartalmazza.

KIRÁNDULÁSOK: Firenze, Róma - Vatikán. Nápoly, 
Pompej, Vezuv, Sorrentói félsziget, Capri sziget.

Elhelyezés: 2-6 fõs szobákba.
Utazás autóbusszal Martfû LIDL parkolóból.

Jelentkezni lehet: 2010. márc. 15-ig.

Bõvebb felvilágosítás:  450-028, 30-304-7351
Fülöpné

A HAJNAL ABC
akciós kínálatából

Cibaki fehérkenyér 1 kg-os  160 Ft
Cibaki zsemle  13 Ft/db

Zsemlemorzsa 500 g  100 Ft
Csabai házi szalámi

(csípõs és csemege) 2.999 Ft

ERDÉLYI NYARALÁS
július 5-10-ig

a Városi Ifjúsági Szabadidõkör 
szervezésében. Részletfizetésre is.

Érdeklõdni lehet a 451-441, valamint a 
+36/30-356-0785 számokon.



HIRDETÉS

2010. februárHirdetési melléklet

Helye: Martfû Városi Mûvelõdési 
Központ és Könyvtár

Kiállítók, bemutatók:
Patkós Kálmánné  – gyógy- és 

fûszernövények
Balla Mária – gyógyító cseppek

Demény Ildikó – Bach virágterápia
Bélteki Antal – biorezonancia és 

homeopátia
Karsai Katalin – asztrológus, test- és 

fülgyertyázás
Kisné Ungvári Anita – kártyajóslás

Hamar Erzsébet – asztrológus
MBT-PONT – Tófenék úti gyógylábbeli

Dávid Mária – angyalkártya
Magyari Katalin – Aloe vera termékek

Böjti Andrásné – Flavon termékek
Filó Melinda – grafológiai tanácsadás

Szántai Éva – tarot kártya, 
kronobiológiai pszichogenetika

Aranyi Erzsébet – a jóga forrása, 
meditációs eszközök, tibeti hangtálak
Varga Józsefné – svéd kozmetikumok

Berczi Lászlóné – svéd étrendkiegészítõk
Szekeres Henrietta – ezoterikus könyvek 

bemutatója
Márton Pál – gyógymasszázs

Zepter termékbemutató
Antioxidáns mérés

Szolnoki Sportcentrum – testsúly, 
vérnyomás- és testzsír mérés

Martfûi Diabétesz Klub – vércukormérés
Martfûi Jóreménység Klub  – kiad-

ványok daganatos betegségekrõl
Jelenfi Pékség – termékbemutató és 

kóstoló
Elõzetes bejelentkezés alapján:

10-15 óráig Dr. Gondos Anikó sze-
mész – Zöld hályog szûrés (40 éven felü-
lieknek ajánlott, összesen 50 fõ).

12-17 óráig: Dr. Oláh Judit bõrgyó-
gyász egyetemi docens (Szeged) bõrel-
változások, szemölcs, melanóma szûrés 
(30 személy vizsgálatára lesz lehetõség).

Elõadás: 11 órától dr. Gálicz Gab-
riella nõgyógyász - onkológus fõorvos 
tart elõadást a nõgyógyászati betegségek 
megelõzésérõl és gyógyításáról.

A szûréseket a Jóreménység Klub 
Egyesület a Heineken Hungária Zrt. 
pályázatán elnyert egymillió forintból 
finanszírozza!

A rendezvényre a belépés díjtalan. 
Várjuk minél több érdeklõdõ részvételét!

II. MARTFÛI
EGÉSZSÉGMEGÕRZÕ NAP
2010. március 6. szombat, 9-15 óráig.

TISZTA FORRÁSBÓL
ÚT A TEST ÉS A SZELLEM

FELEMELKEDÉSÉHEZ, AZ ÖNVALÓ
MEGTAPASZTALÁSÁHOZ

HATHA-JÓGA
a martfûi általános iskola tornater-
mében, szerdánként 18.00 órától.

Tel.: 06/30-297-2485 

Eladó vagy elcserélhetõ Martfûn, zöld-
övezetben, újvárosi részen családi ház, 
nagy alsóépülettel, két család részére is 
megfelelõ. Egyszobás lakást beszámítok. 
Tel.: 06-20-482-7638

MEGEMLÉKEZÉS

özv.

Kátai Béláné
halálának 5.

évfordulójára.

„Virágot viszünk egy néma sírra,
de ezzel õt már nem hozhatjuk vissza.
Tudjuk, hogy nem jön, de olyan jó várni.
Hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni.
Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk,
hiányzol nekünk, sohasem feledünk.”

Szeretõ fia Béla és családja



 

2010. február

HIRDETÉS

FEGYVERNEK ÉS VIDÉKE KÖRZETI
   TAKARÉKSZÖVETKEZET MARTFÛI

    KIRENDELTSÉGE
5435 Martfû, Május 1. út 14. Tel.: 56/580-523, Fax: 56/580-524

11. oldal

EGY ÚJ LAKÁSNÁL AKADNAK MEGLEPETÉSEK.

Az akció idõtartama: 2010 január 18. - február 28.

Minden 10 millió forintot elérõ összegû HUF és EUR alapú lakás- és 
jelzálog típusú hitel és lakáslízing esetén:

• A hitelbiztosítéki érték-megállapítási díj összegét szerzõdéskötést követõen az 
OTP Bank/OTP Jelzálogbank/OTP Lakáslízing visszatéríti az ügyfél részére 
(egy ingatlan fedezet esetén)

• A közjegyzõi díjat az OTP Bank/OTP Jelzálogbank/OTP Lakáslízing fizeti meg.

5 millió forint, vagy a feletti hitelösszeg esetén a fenti díjak 50 %-át takaríthatja meg.

Idegen banki hitelek kiváltásakor az OTP lakás- és jelzálog típusú hitel folyósításáig (egy ingatlan fedezet esetén) 
felmerülõ hitelbiztosítéki érték-megállapítási díj, fedezetkezelési díj, TakarNet rendszer lekérdezése miatti ügyintézési díj, 
továbbá a hitelkeret beállítási jutalék 0 Ft, a közjegyzõi díjat az OTP Jelzálogbank fizeti meg. 

A Bank a hitelbírálat és az akció módosításának és visszavonásának jogát fenntartja.
A tájékoztatás nem teljes körû. Részletes feltételek a vonatkozó Hirdetményben.
www.otpbank.hu  www.otplakaslizing.hu
06 1/20/30/70 3666 666  06 40 366 666
Reklámfilmek, további ajánlatok: www.nemduma.hu

Lakás- és szabadfelhasználású jelzálog típusú hitel, lakáslízing
 díjelengedési akció

 

otp ingatlanfedezetû hitelek és
lakáslízing

Betét lekötés: 180 napos lekötéssel, fix kamat,
50.000 Ft- tól fix évi 5,00%, EBKM: 5,00%

EGYEDI BETÉTI ELBÍRÁLÁS
magasabb kamatra.

Akciós betét: 2 hónapos lekötésû, fix kamattal, már
100.000 Ft elhelyezéssel

Kamat: Fix évi 5,50% EBKM: 5,50%

Továbbá: hitelek, bankszámlák nyitása, vállalkozói 
hitelek, területalapú támogatás elõfinanszírozása stb., 

internet bankolás.

Legyen Ön is az ügyfelünk!



EZ IS - AZ IS
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Martfû Város Önkormányzata 
tulajdonát képezõ bérlakások licit 
eljárás útján történõ értékesítésére

Martfû Város Önkormányzatának Kép-
viselõ-testülete az önkormányzat tulajdo-
nában lévõ lakások és nem lakás céljára 
szolgáló helyiségek elidegenítésének sza-
bályairól szóló rendelete valamint Verse-
nyeztetési Szabályzata alapján nyilvános 
liciteljárást hirdet az alábbi önkormányzati 
bérlakások értékesítésére.

A lakásingatlanok per-, teher- és igény-
mentesek.

A pályázat nyertese az az ajánlattevõ 
lesz, aki a pályázati feltételeknek megfelel 
és a legmagasabb összegû ellenszolgáltatás 
megfizetésére tesz ajánlatot. 

A licit eljáráson való részvétel feltétele a 
pályázati biztosíték megfizetése, amely az 
ingatlan kiinduló vételárának 5%-a, mely 
összeget az önkormányzat OTP bank-
számlájára a licitálást megelõzõ napig kell 
befizetni. 

A pályázat tárgyát képezõ önkormány-
zati bérlakások: 

Martfû, Munkácsy út 87. I/7. Helyrajzi 
száma: 349/29/A/37. Társasházi lakás. 

2 2Nagysága: 55 m + 1,3 m  tároló. Bruttó ki-
kiáltási ára: 7.233.000 Ft

Martfû, Május 1. út 8. I/6. Helyrajzi 
száma: 834/13/A/6. Társasházi lakás. 

2 2Nagysága: 33 m  + 3 m  tároló. Bruttó kiki-
áltási ára: 4.309.000 Ft

A pályázat nyertese a versenyeztetést 
követõ 30 napon belül köteles a teljes vétel-
árat átutalni az önkormányzat OTP 
11745169  15410106 számú számlájára. 

A licitálás ideje: 2010. március 4. 
10,00 óra 

A licitálás helye: Martfû Város Polgár-
mesteri Hivatala, Martfû, Szent István tér 1. 

Az ajánlatok benyújtási határideje: 
2010. március 1. 16,00 óra. 

Az ajánlat tartalma: az ajánlattevõ neve, 
személyi adatai, lakcíme, valamint nyilat-
kozata arról, hogy a pályázati feltételeknek 
megfelel. 

További információ a
, vagy az alábbi címen és idõben 

kérhetõ: 
Martfû Város Polgármesteri Hivatala 

Martfû, Szent István tér 1. 
Baloghné Juhász Erzsébet vezetõ fõta-

nácsos 
Telefon: 06/56/450-222/122-es mellék. 

Fax: 06/56/450-853
Hétfõtõl csütörtökig: 8,00 - 16,00 óra 

között, pénteken: 8,00 - 12,00 óra között. 
A lakásingatlanok megtekinthetõk: a 

fenti elérhetõségeken jelzett, elõre egyezte-
tett idõpontban.

 www.martfu.hu 
honlapon

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
10, 15, 20 és 30 kilométeres gyalogtúra 

Martfû - Cibakháza térségében.
Martfûi természetbarát szervezetek, iskolák 

és intézmények együttmûködésével minden év 
március egyik szombatján rendezzük meg 
gyalogos emléktúránkat Martfû - Cibakháza 
térségében, az 1849. évi szabadságharcban 
hõsiesen harcoló Damjanich hadosztály 
tiszteletére, akik a dicsõséges szolnoki csatá-
juk helyszínére 30 km-es éjszakai gyalogtúrá-
val érkeztek.

Túraközpont, rajt és cél: Martfû, Lenin út 
15-17. Damjanich János szakképzõ iskola, 
gimnázium és kollégium épülete. (A több túra-
táv közül választható 15 kilométeres túra célja 
eltér ettõl és Cibakházán a temetõ mellett levõ 
Nimród sörözõben van. A közeli Malom busz-
megállónál minden Szolnok és Kunszent-
márton felé közlekedõ busz megáll, innen 
egyéni jegy váltással lehet haza utazni.)

Társrendezõk, martfûiek és itt tanulók 
ingyenes jelentkezése februárban: a  mart-
fûi általános és középiskolákban a szabadidõ 
program szervezõknél és diák szervezõknél. A 
Martfû Városi SE Természetbarát Szakosztály 
fogadó óráján februárban keddi napokon 17 
órakor a mûvelõdési központ emeleti elõcsar-
nokában. Ugyanitt rendezõk jelentkezésére is 
számítunk.

Ingyenes jelentkezés februárban a kijelölt 
helyeken, helyszíni nevezéskor mindenki 
nevezési díjat fizet.

Helyszíni nevezés a túraközpontban a 
tervezett indulás elõtt 30 perccel, nevezési lap 
kitöltésével és 300 Ft/fõ, (szervezett termé-
szetjáróknak 200 Ft/fõ) nevezési díj befize-
tésével.

Információ, bõvebb felvilágosítás helye: 
www.damjanich-martfu.sulinet.hu honlap. 
Középiskola titkárság, Biliczné Szabó Gyön-
gyi igh. telefonon nappal munkaidõben (56) 
450-005.

Martfûi Városi Sportegyesület Természet-
barát Szakosztály,  Csizmadia Gyula rendezõ. 
Telefon: (20) 807-8090,  mvsetsz@freemail. 
hu , madia@freemail.hu, http://isi.martfu.hu 

Damjanich emléktúrák adatai, útvonalai 
2010. március 6-án szombaton.

Damjanich 30: táv 29,6 km, szintidõ 8 óra, 
indítás 8.00 órakor, Martfû, Damjanich János 
középiskola - Tisza-part - Tisza folyó gátja  - 
Rocsa telep - Holt Tisza-part - Cibakháza, 
Nimród sörözõ - Kurázsi szõlõ - Homoki elá-
gazás - Tiszaföldvár, Tiszazugi Földrajzi Mú-
zeum - Martfû, Damjanich János középiskola 
útvonalon. (Mûúton gyaloglás elkerülése 
érdekében Cibakházán visszafordulhatnak a 
túrázók.)

Damjanich 20: táv 20,2 km, szintidõ 6 óra, 
indítás 8.30 órakor, a Damjanich 30 útvonalán 
a Holt Tisza torkolatnál levõ Rocsa telepig  és 
onnan a megtett úton vissza Martfû közép-
iskoláig.

Damjanich 15: táv 15,1 km, szintidõ 5 óra, 
indítás 9 órakor, a Damjanich 30 útvonalán.  
Cibakházán a temetõ és a buszmegálló melletti 

Nimród sörözõben levõ ellenõrzõ pont 
egyben a 15 kilométeres túratáv célja is. 

Damjanich 10: 10,3 km, szintidõ 4 óra, 
indulás 9.30 órakor, a Damjanich 30 útvo-
nalán, a Tisza-gát 50,1 szelvénykövéig és a 
megtett úton vissza Martfû középiskoláig.

A  túrázók szintidejük terhére 9.30 óráig 
elindulhatnak, célba érkezés 16.00 óráig le-
hetséges.

A meghirdetett idõpontokban túravezetõket 
indítunk a kijelölt túra útvonalakon, a velük 
együtt haladók idõben célba érkeznek. 10 km-
es távon csak 10 éven aluliak és kísérõik tú-
rázzanak.

Induláskor minden résztvevõ térképváz-
latot és útvonal leírást kap. A célba érkezõk 
teát, teljesítményüket igazoló emléklapot és 
kis értékû ajándékot kapnak. A 15 km-es túra 
teljesítõi, akik Cibakházán érkeznek célba, 
indulás elõtt ingyenes csomagszállítást kér-
hetnek.

Szeretettel várjuk  Önöket Martfûn a Dam-
janich János Szakképzõ Iskola, Gimnázium és 
Kollégiumban.

Martfûi Városi Sportegyesület Természet-
barát Szakosztály, Damjanich János Általános 
Iskola, Szakképzõ Iskola, Gimnázium és Kol-
légium.

22. DAMJANICH EMLÉKTÚRA KIÍRÁSA – 2010. március 6. szombat

A COOP Szolnok Zrt. és a Tisza-Coop 
Zrt. közös nyereményjátékot indított "Mil-
liók ajándékba" szlogennel tavaly október 
15. és december 15. között. Minden vásárló, 
aki legalább háromezer forint értékben vá-
sárolt és a blokkot bedobta az üzletben elhe-
lyezett szerencsedobozba, sorsoláson vett 
részt. A kisorsolt nyeremények egyike - egy 
harmincezer forintos utalvány - Martfûn ta-
lált szerencsés gazdára.

A nyertes Rabi Andrásné kengyeli lakos, 
aki a 430-as martfûi ABC rendszeres 
vásárlója. Január 20-án Tatár Csaba marke-
ting menedzser, Szilágyiné Turcsányi Erika 
bolt menedzser, valamint Somoskövi Sán-
dorné boltvezetõ kisebb ünnepség keretén 
belül adta át nyereményét a szerencsés 
nyertesnek.
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REJTVÉNY

Hogyan nyerhet? Ha a február, március, 
április, május, június havi lapszámokban 
megjelenõ rejtvények nyereményszelvé-
nyeire ráírja a helyes megfejtést, kivágja, 
összegyûjti és június végéig elküldi vagy 
behozza a szerkesztõségbe.

A rejtvények megfejtõi között egyhetes 
szálláslehetõséget sorsolunk ki két fõ ré-
szére az önkormányzat Fonyód-Béla-
telepen lévõ üdülõjébe. Két szerencsés 
pedig a Martfû Termál SPA 5.000 - 5.000 
forint értékû bérletét nyerheti meg a Toma-
Bau Zrt. felajánlásaként.

A megfejtéseket június 30-ig lehet 
leadni a mûvelõdési központ portáján, a 
szerkesztõségben, vagy elküldeni levél-
címünkre (Mártírok út 1.), névvel, cím-
mel, telefonszámmal.  

Kellemes rejtvényfejtést és jó pihenést!  
A rejtvények összeállításával Bakos 

András támogatja a Martfû Magazint.  
Köszönet érte!  

FEJTSE MEG ÉS
ÜDÜLJÖN A BALATONNÁL!

Balatoni üdülést nyerhet!

NYEREMÉNYSZELVÉNY
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28. Törtrész; 29. Könyvet nézeget; 31. 
Szlovák, elavult szóval; 33. Kerget, 
népiesen; 35. Szín; 36. Kabátot felsegít; 37. 
I.F.; 39. Buenos …, Argentin fõváros; 40. A 
tizenkét apostol egyike; 42. S.N.; 44. Atoll, 
portugál földrajzi nevekben (atol); 46. 
B.I.S.; 48. Decision table, röv.; 50. G.T.A.; 
52. Alsó rész mázolása; 54. Kitalált tör-
ténetet mond; 56. Plusz; 58. Rangjelzõ elõ-
tag; 59. Ezen a napon; 60. Országos kör-
nyezetvédelmi információs rendszer röv., 
61. Nem nyer; 62. Gyógynövény, tea is ké-
szül belõle; 64. Közlekedési terület része; 
66. Színésznõ (Kata); 67. Bibliai próféta. 

Függõleges: 1. Támogató; 2. Bolti dol-
gozó; 3. Szimbólum; 4. Távolra;  5. Erre a 
napra vonatkozó; 6. Antal becézve; 7. 
Három oroszul; 8. E.A.; 9. Jelez a kutya; 10. 
Görög húsétel; 11. Angol hosszmérték; 12. 
Arab férfinév; 13. N.U.; 14. Állj!; 15. 
Gonosztevõ; 16. Ellenérték feltüntetése; 
17. T.T.; 18. Ragad; 23. A Microsoft cég 
alapítója (Bill); 24. Helyeztet; 28. Harsogó 
hangú madár; 29. Dinnyét kóstol; 30 
Függõfolyosó; 32. Morzehangok; 34. 
Libériusz, becézve; 35. Hadapród; 38. 
Növelõ, tetézõ, 41. Mali fõvárosa; 43. Híres 
csipke jelzõje; 44. Valaminél mélyebben; 
45. Ügyiratot központból megrendel; 47. 
Udvariatlan kínálás; 49. Savval sérülést 
okoz; 51. Esetleg; 53. … Holgersson, svéd 
regényhõs; 54. Fiunk felesége; 55. Rossz 

illat; 57. …d' Italia, kerékpárverseny; 
61. Létezik; 62. Részesül, 63. L.I.L.; 65. 
S.K.; 66. Közeledik; 67. Z.T.

Kovács úr dicsekszik a szomszédjának: 
Az én feleségem még munka közben is csak 
rám gondol. A szomszéd válaszát a rejt-
vény vízszintes 1. és a függõleges 52. 
soraiban olvashatja.

Vízszintes: 19. Nórinak is becézik; 20. 
Asztalosszerszám; 21. Történés ideje; 22. 
Itáliai orvos, az elektrofiziológia mega-
lapozója (1737-1798, Luigi); 23. A világ-
bajnok sakkozó, Kaszparov keresztneve; 
24. Olasz zeneszerzõ, Fellini munkatársa 
(Nino): 25. P.Õ.; 26. Í.D.; 27. Apa, becézve; 

Az elmúlt év folyamán az országos ke-
resztrejtvényfejtõ bajnokság keretén belül 
huszonkét versenyen vettünk részt. Jó sze-
replésünket bizonyítja, hogy hat alkalom-
mal végeztünk az elsõ helyen, Ózdon két-
szer, illetve Szegeden, Pécsen, Encsen és 
Kazincbarcikán.

Mester kategóriában Bakos András az 
országos pontverseny 2. helyén végzett. 
Bakos Ferenc a 11. lett. Mesterjelölt kate-
góriában dr. Lengyel Lajosné a 4. helyen 
zárt. Papp Ferenc kevés alkalommal sze-
repelt, de ez is elég volt ahhoz, hogy kiváló 
eredményeinek köszönhetõen az idén a 
mesterek között szerepelhet. Haladó kate-
góriában Szöllõsi József 5., Marossy 
Ödönné 11., Makai Lászlóné 18. lett.

Hegedûs Sándorné, Rabné Csík Éva és 
Szilágyi Dezsõ kevés versenyen vett részt, 
így a pontversenyben nem érhettek el iga-
zán jó helyezést.

Mester csapatunk, eddigi legjobb ered-
ményét elérve, az országos lista 2. helyén 
végzett. A haladó csapat kategóriájában 
ismét 1. lett.                         Bakos András

Rejtvényfejtõ hírek
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ÁLTALÁNOS ISKOLA

…„A legfontosabb, amit a gyõzelembõl 
megtanulhatunk, hogy képesek vagyunk rá.”                                         

                                   (Dave Weinbaum)
A 7.-8. osztályosok számára a Hajnóczy 

József Gimnázium által meghirdetett 
angol - német verseny írásbeli és szóbeli 
döntõjére a következõ tanulók jutottak to-
vább. Angol: Nagy Kitti 7.b, Izbéki Ádám 
8.c, Csótó Viola 8.c, Frigyes Csaba 8.c, La-
dányi Zsolt 8.a. Német: Dósa Dorina 7., Kiss 
Donát Márk 7.b, Molnár Melinda 7.b, File-
bics Fanni 8.c, Varczag Renáta 8.c, Aranyi 
Bálint 8.c.

December 2-án rendezték meg a Varga 
Katalin Gimnáziumban a 8. évfolyamo-
sok megyei szavalóversenyét. Itt Felföldi 
Enikõ (8.a) 3. helyezett lett.

December 7-én volt a Damjanich sza-
valóverseny. Eredményeink: Kiss Donát 
Márk (7.b) 1., Csótó Viola (8.c) 3., Krem 
Máté (5.a) 3. helyezett lett.

Folyamatosan zajlik a Ladik megyei mé-
diaverseny. Az 1. forduló után iskolánk csa-
patainak az eredményei: a 8.b csapata 3. 
helyezett (Pekárik Dániel, Farkas Dániel, 
Petrovics Vivien, Czakó Viktória, Komá-
romi Alexandra). A 8.a csapata 4. helyezett 
(Nyerges Zsanett, Erõs Kata, Papp Sándor, 
Kovács Mariann, Mátrai Fanni). A 8.c csa-
pata 7. helyezett (Czapár Boriszláva, File-
bics Fanni, Forrós Laura, Kovács Beáta, 
Varczag Renáta).

Kiss Helga 4. a osztályos tanuló az 
Aranyszáj szép olvasó, szép beszéd me-
gyei versenyen Szolnokon 19 indulóból 1. 
helyezést ért el, valamint Homokon a Ma-
gyar Kultúra Napján megrendezett megyei 
versmondó versenyen 23 induló között 2. 
helyezést ért el.

Melis Eszter 4.a osztályos tanulónk a 
BUNGE Zrt. által kiírt országos rajzpá-
lyázaton 2. helyezést ért el.

December 14-én került sor a mûvelõdési 
központ könyvtárában az ,,Olvass sokat, 
gyûjtsd a baglyokat címû olvasópályázat 
eredményhirdetésére. A 2. és 3. évfolya-
mosok aktívan bekapcsolódtak az olva-
sásba.

A 2.a-ból könyvjutalomban részesült: 
Adorján Emese, Bradács Kevin, Vancsa 
Klaudia, Bencsik Richárd, Zöldvári Kitti, 
Schmidt Dani, Sarkadi Barnabás, Dudok 
Fanni, Gál Albert, Takács Laura. Tanító 
néni: Papp Andrásné.

A 3.c-bõl 2 tanuló olvasott a legtöbbet: 
Torba Sanyi és Kenyeres Viki. Õk is nagyon 
szép, értékes könyveket kaptak. Könyvju-
talomban részesült még: Szabó Szabina, 
Dancza Boldizsár, Székely Fruzsi, Pintér 
Vivi, Légrádi Gréta, Kollár Vanda. Tanító 
néni: Tóth Erika.

Tanulóink január 19-20-án Megyei 
Úszó Diákolimpián vettek részt Mezõ-
túron.

I. korcsoport: 50 m fiú gyorsúszás: 
Hornyák Döme 1., Erdélyi Dániel 11., Er-
délyi András 12., Rácz Norbi 13., Maczó 
László 15. 50 m leány gyors: Bácsmegi 
Vivien 10., Fülöp Fanni 11., Lengyel Dia 
12., Hovodzák Orsolya  13., Kiss Anna 14., 
Oláh Zsófia 18. 50 m fiú hát: Hornyák Döme 
1. 50 m leány hát: Kiss Anna 12., Bácsmegi 
Vivien 13. 50 m fiú mell: Rácz Norbert 9., 
Maczó László 11., Fodor Gergely 12., Erdé-
lyi Dániel 13., Erdélyi András 14., Nagy 
Ferenc 15. 50 m lány mell: Fülöp Fanni 10., 
Lengyel Dia 16., Hovodzák Orsolya 17., 
Oláh Zsófia 18., Oláh Nóra 15.

II. korcsoport: 50 m fiú gyors: Kovács 
Levente 14., Bakó László 18., Németh Csa-
ba 24., Krakkai Dániel 33., Csató Gergely 
36. 50 m leány gyors:  Botka Anikó 5., 
Bácsmegi Boglárka 14., Kovács Vivien.15., 
Somogyi Rebeka 23., Oláh Nóra 26. 50 m fiú 
hát: Kovács Levente 8., Bakó László 14. 50 
m leány hát: Botka Anikó 7., Kovács Vivien 
9., Bácsmegi Boglárka 10. 50 m fiú mell: 
Németh Csaba 18., Krakkai Dániel 29., Csa-
tó Gergely 34., Németh Tamás 35. 50 m 
leány mell: Somogyi Rebeka 19. 4x50 m fiú 
gyors: Kovács Levente, Bakó László, Né-
meth Csaba, Csató Gergely 4. 4x50 m leány 
gyors: Botka Anikó, Bácsmegi Boglárka, 
Kovács Vivien, Somogyi Rebeka 4.

III. korcsoport, amatõr, 100 m fiú 
gyors: Sándor Dénes is szépen szerepelt.. 
100 m leány gyors: Széchenyi Dóra 2., Bíró 
Tímea 13. 50 m fiú mell: Balla Iván, Marádi 

Akikre büszkék vagyunk….
Ákos, Sándor Dénes 3. 50 m leány mell: 

Széchenyi Dóra 1., Molnár Fruzsina 10., Bí-
ró Tímea 16. Igazolt: 100 m fiú gyors: 
Kovács Péter 12., Kovács Ákos 15., Fülöp 
Ádám 16. 100 m leány gyors: Bérczi Blanka 
6. 100 m fiú hát: Kovács Péter 7. 100 m 
leány hát: Bérczi Blanka 4. 100 m fiú mell: 
Kovács Ákos 3., Fülöp Ádám 4.

IV. korcsoport, amatõr: 100 m fiú 
gyors: Kelevéz Márk 5. 100 m fiú mell: Ke-
levéz Márk 11. Igazolt: 100 m fiú gyors: 
Eszes Kadosa 18., Sike Zsolt 20. 100 m 
leány gyors: Balogh Bettina 3., Nyerges 
Zsanett 6. 100 m leány hát: Balogh Bettina, 
Nyerges Zsanett. 100 m fiú mell: Eszes 
Kadosa 10., Sike Zsolt 12.

Az elsõ helyezettek (Hornyák Döme és 
Széchenyi Dóra) továbbjutottak az orszá-
gos döntõre!

Lezárult a decemberi Adventi Naptár 
készítõ verseny. A gyerekek értékeltek és 
megszületett a végeredmény: 1. Busi Lívia 
3.b és Tóth Dorottya 4.a, 2. Tóth Bogi 4.a és 
Czakó Viki 4.b, 3. Szécsényi Dóra, Botka 
Julcsi és Bozóki Attila. 

A díjakat a Diákönkormányzat tagjai 
kézbesítették.

Az elmúlt hetek eseményei sorából 
kiemelkedik a tragikus haiti földrengés. 
Közel százezer ember halt meg, többszáz-
ezer ember, köztük gyerekek váltak hajlék-
talanná. A természeti csapást követõen még 
két hét elteltével is találtak túlélõket. A tér-
ségben nincs megfelelõ mennyiségû és mi-
nõségû ivóvíz, élelmiszer, hajlék az embe-
rek feje felett.

E drámai helyzetben különösen nehéz, 
kiszolgáltatott a gyerekek helyzete.

Az ökumenikus segélyszervezet felhívá-
sához csatlakoztak a magyarországi iskolák 
diákönkormányzatai. Az akcióba a martfûi 
Damjanich János Általános Iskola, Gimná-
zium, Szakképzõ Iskola és Kollégium diák-
önkormányzata is azonnal bekapcsolódott.

Leggyorsabb és legfontosabb segítség a 
pénzadomány, melybõl egészségügyi egy-
ségcsomagokat állítanak össze a haiti 
földrengést túlélõ kisgyermekek gondo-
zásához, például tápszer, ivóvíz, élelmiszer 

és egyéb létfontosságú cikkek kerülnek a 
csomagokba.

A gyûjtési akció január 28-ig tartott. A 
martfûi iskolákban a diákok a kihelyezett 
gyûjtõládákba a zsebpénzükbõl egy-egy 100 
forintost együttérzéssel és nagyon szívesen 
ajánlottak fel. Így a helyi diákok összesen 20 
ezer forinttal járultak a világ másik részén 
élõ, most a túléléssel küzdõ emberek jövõ-
jéhez. Az adományokat a Magyar Ökume-
nikus Segélyszervezet és a Vöröskereszt jut-
tatja el Haitibe.                              Kûhár I.

A diákok a zsebpénzükbõl segítettek Haitin  

Kiállítás az adventi naptárakból

A Martfû Magazin következõ 
lapszáma várhatóan március 11-én, 
csütörtökön jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket március 5-ig 
adhatják le.

Herbály Jánosné Kalmár Irén
felelõs szerkesztõ
Tel.: 70/3806-187 
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Mottó: ”…mindegy, hogy képességeid mek-
korák, fõ hogy a tõled telhetõ legjobbat formáld 
belõlük és általuk.” (Weöres Sándor: A teljesség 
felé)

A kompetencia alapú programcsomag remé-
nyünk szerint a gyerekek számára önfeledt, bol-
dog gyermekkort jelent, amelyben kedvük, igé-
nyeik, elképzeléseik, vágyaik szerint játszhat-
nak, mozoghatnak térben és idõben, zenében és 
festésben, átélhetik a mesék, versek szárnyaló 
világát, átérezhetik a hagyományok üzenetét.

Nap mint nap változatos, színes élményeket 
szerezhetnek önmagukról, barátaikról, a segítõ, 
befogadó, elfogadó felnõttek jelenlétérõl, a kö-
zösségrõl, az õket körülvevõ világról, a környe-
zetrõl, a természet csodáiról, a számok, a meny-
nyiségek birodalmáról.

A kompetencia alapú programcsomag 4 fõ 
komplex fejlesztési tervet dolgozott ki az óvo-
dák számára, a levegõ és a tûz, a víz és a föld 
témaköröket, melyek közül a levegõ és a tûz 
témakörben már a gyerekek megismerkedtek az 
õket körülvevõ világgal.

A Munkácsy Úti Óvoda kiscsoportosai a te-
matikát folytatva januártól egészen március vé-
géig a víz témakörrel ismerkednek a szûkebb-
tágabb környezetükben, melyben nagy hang-
súlyt kap a környezetvédelem és a természet 
értékeinek megóvása.

Január hónapban három témát dolgoztunk fel 
a kiscsoportosokkal a víz témakörben. 

Az elsõ a Téma-1., a víz az egyik lételeme, a 
víz és az ember kapcsolata, takarékos vízfel-
használás volt. A gyerekek tapasztalatot sze-
rezhettek játékosan a víz fontosságáról a min-
dennapi életükben, pl: megfigyeltük, beszéltünk 

arról, hogyan tisztul meg a kezünk, arcunk, 
fogunk, a szüleik mit dolgoznak a vízzel. Nagy-
szerû élménynek bizonyult, amikor közösen 
mosogattuk el a babaszoba edényeit. Összeha-
sonlítottuk a mosogatásra használt vizet és az 
öblítõvizet.

A következõ a Téma-3., a víz körforgás, 
csapadékok a víz halmazállapotai volt. Ezen a 
héten megtapasztaltuk a víz halmazállapotait, 
jég, hó, esõ, víz. Készítettünk „hó sütemé-
nyeket” megfestettük festékkel, figyeltük vár-
tuk az olvadást. Nagyítókkal megfigyeltük a 
hópelyheket. Olyan formában juthattak ismere-
tekhez a gyerekek, ahogy még eddig nem. Vatta-
pamaccsal „havas tájat” festettünk. A gyerekek 
nagyon érdeklõdõek, aktívak voltak.

Az elkövetkezõ két héten a Téma-4., a vízi 
közlekedési eszközök, a téli „vizes játékok 
sportok” volt. A téma rengeteg lehetõséget biz-
tosított a gyerekeknek az ismeretszerzésben. A 
szülõk aktívan részt vettek a gyûjtõmunkában, 
fotókat, érdekes, értékes könyveket hoztak be. 
Kiállítást rögtönöztünk a vízi közlekedési esz-
közökrõl, terepasztalon játszhattak kedvükre a 
gyerekek. Felpróbálhattak „igazi” síléceket, 
korcsolyát. Tablót készítettünk a szülõk és 
gyerekek által behozott képekbõl, újságkivágá-
sokból. A témához kapcsolódó, általunk készí-
tett prezentációt nézhettek meg a gyerekek kis 
csoportokban a laptopon. Még számtalan jó és 
érdekes élményhez jutottak a két hét folyamán a 
gyerekek.

Az elmúlt idõszak is bebizonyította, hogy a 
kompetencia alapú programcsomag rengeteg 
lehetõséget biztosít számunkra, hogy minél vál-
tozatosabb, érdekesebb módon ismertessük meg 
a gyerekeket a környezõ világgal.

Kompetencia alapú óvodai programcsomag megvalósítása 
a Munkácsy Úti Óvodában

Czene Árpádné
óvodapedagógus

Munkácsy Úti Óvoda

A TÁMOP 3. 1. 4. „Kompetencia alapú 
oktatás, egyenlõ hozzáférés – Innovatív 
intézményekben” címû 08/2-2009-0009 
azonosító számú pályázat, „teljesítésének 
egyik követelménye, hogy az iskolákban 
témahetet kell bevezetni. Ez azt jelenti, hogy 
az 1. osztályos bevont tanulócsoportjaink 
egy héten keresztül minden órán egy adott 
témával foglalkoznak, ezen kívül úgyne-
vezett „kísérõrendezvények” színesítik az 
iskola életét, ami már tanórán kívüli fog-
lalkozást jelent.

A projekt szellemében az 1.a, 1.b és 1.c 
osztályosaink a farsanggal foglalkoznak a 
tanórán, valamint minden nap szervezünk 
egy tanórán kívüli foglalkozást is, aminek 
hasonló a témája az órák tananyagához.

A témahét célja, hogy a tanulók minél 
jobban elsajátítsák az ismereteket és felké-
szüljenek a mindennapi életben rájuk váró 
feladatokra.

Február  8-12-ig:  Témahét az elsõ év-
folyamosoknál.

A témahéten a következõ tevékenységek 
valósulnak meg a farsang köré csoporto-
sítva:

Hétfõn: farsangi néphagyományok, mese 
a farsangról, verstanulás, matematikai 
feladatok a farsang témakörben, daltanulás: 
Itt a farsang…, álarc készítése.

Kedden: szövegértés feladatok, versta-
nulás, álarc, szemüveg készítése, fánk u-
zsonnaparti a szülõkkel.

Szerda: farsangi népszokások, a tanterem  
dekorálása, kiszebáb készítése a szülõkkel.

Csütörtök: álarc készítése, versek, mon-
dókák tanulása, színezõs, játékos feladatok, 
kiszebáb égetése az iskola udvarán.

Péntek: jelmezes bemutató, táncos mu-
latság

Mi is történt eddig?
Február 1-jén a nevelési értekezlet után 

szakmai mûhelyfoglalkozást rendeztünk, 
melyre meghívót küldtünk valamennyi 
martfûi nevelési és oktatási intézménynek, a 
környékbeli települések intézményeibe, 
mentorainknak, a projektmenedzsmentnek 
és a folyamat szaktanácsadónknak.

A mûhelyfoglalkozáson a bevont peda-
gógusok beszámoltak az elsõ félév tapasz-
talatairól, fotóbemutatót tartottak, és a tan-
eszközök megtekintésre kerültek. A pályá-
zati fenntarthatóság kérdésében érvek han-
goztak el a folytatás mellett.

Ezt követõen tapasztalatcserére került 
sor, illetve a rendelkezésre álló eszközök ki-
próbálása zajlott nyolc csoportban, forgó 
színpad jelleggel. A mûhelyfoglalkozáson a 
meghívott vendégeken kívül a teljes tan-
testület részt vett.

TÁMOP HÍREK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBÓL
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Hagyományosan, ünnepi megemléke-
zéssel tisztelgett városunk a magyar kul-
túra napja, hazánk himnuszának szüle-
tésnapja elõtt január 21-én. Martfûn so-
kan kötõdnek a kultúrához, ez alka-
lommal is szép számmal eleget tettek a 
szervezõk, a mûvelõdési központ meg-
hívásának.

Az ünnepi megemlékezés jó alkalmat 
teremtett az Agrária Apure egyesület és 
városunk önkormányzata közötti kultu-
rális együttmûködési megállapodás alá-
írására is.

Ebben az évben Kécskeiné Vad Ibolya 
és Stonawski József vehetett át „Martfû 
város kultúrájáért„ díszplakettet váro-
sunk kulturális életében végzett kima-
gasló munkájáért.

Dr. Bakonyi Péter ünnepi beszédében 
keresztény szempontból közelítette meg a 
kultúra fogalmat. A Bibliában, Mózes elsõ 
könyvében (Genezis), amikor az úr meg-
teremti az embert, behelyezi a paradicsom-
kertbe, majd két szót mond neki, hogy mi a 
teendõje a Földdel és a paradicsommal: 
õrizd és mûveld! A latin colere - mûvel 
igébõl keletkezett a kultúra kifejezés. A 
kultúra az ember egy eredendõ kötelezett-
sége már az idõk kezdete óta. A másik alap-
vetõ parancs az ember számára, vallásilag de 
szekulárisan is, hogy ezt a kultúrát mûvelje.

Egy más definíció a kultúrát úgy hatá-
rozza meg, hogy mindaz a tudás, amelyik 
szükséges egy emberi közösség fennmara-
dásához és a hagyományai megõrzéséhez.

A martfûi identitás fontos kifejezõje a 
kultúra. A mûvelõdési központunk a megye 
legnagyobb három ilyen intézménye között 
van, és egyben az egyik legszínvonalasabb 
is. Büszkék vagyunk arra martfûiként, hogy 
ide jöhetünk, ide meghívhatunk vendégeket. 
A mûvelõdési központ hozzátartozik a mart-
fûiségünkhöz – fogalmazott a polgármester, 
majd mindenkinek szellemi töltekezést, igé-
nyes és jó szórakozást kívánt.

Ezt követõen együttmûködési megálla-
podást írt alá Bali István, az Agrária Apure 
egyesület (Agrár és Falusi Ifjúsági Körök 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesülete 
és az általa mûködtetett Európai Vidék 
Egyetemeiért Egyesület Közép-Kelet-Eu-
rópai Vidékfejlesztõ Központja) elnöke és 
dr. Bakonyi Péter polgármester.

Az együttmûködõ felek kiemelten a vi-
dékfejlesztés elõmozdítására, Martfû város 
hagyományainak, kulturális értékeinek 
megõrzése, megismertetése, továbbadása 
érdekében vállalják a partneri együttmû-
ködést, amellyel mind a városunk, mind az 
itt élõk gazdagodhatnak. 

Az egyesület által mûködtetett vidékfej-
lesztõ központ konferenciákat, hasznos ta-
pasztalatcseréket szervez a jó gyakorlatok 

megismerésére,  egyesületeknek, 
i n t é z m é - n y e k n e k ,  i s k o l á k n a k ,  
civilszervezeteknek, vállalkozásoknak.

A díj odaítélésérõl évrõl-évre a Martfû 
város Önkormányzatának oktatási, mûvelõ-
dési, sport, civil- és egyházi kapcsolatok 
bizottsága dönt. Az emlékplakettet Tarjá-
nyiné Tasnádi Edit, a bizottság vezetõje és 
dr. Bakonyi Péter polgármester adta át a 
díjazottaknak.

A magyar kultúra napján dísz plakettet 

A MARTFÛI IDENTITÁS FONTOS KIFEJEZÕJE A KULTÚRA
„Martfû város kultúrájáért” dísz plakettet vehettek át 

Martfû Város Önkormányzata hagyomá-
nyosan a magyar kultúra napján tárgyjuta-
lomban részesíti azokat, akik városunk kul-
turális életében kimagasló munkát végeztek. 
A Martfûn élõ és alkotó Gyurcsek Ferenc 
szobrászmûvész külön erre az alkalomra 
készített, pegazust ábrázoló emlékplakettjét 
vehetik át a kultúrában önként segítõk. – A 
múzsák szárnyas lova, a költõi tehetség és 
ihlet jelképe vigye tovább ezt a szép hagyo-
mányt! – hangsúlyozta Asztalos Árpádné, a 
mûvelõdési központ vezetõje.

vehetett át városunk 
kultu-rális életében végzett 
ki-magasló munkájáért 
Kécs-keiné Vad Ibolya.

Ibolya munkája és élete 
sok szállal kapcsolódik vá-
rosunk kulturális életéhez.

Általános és középis-
kolás éveiben kiváló peda-
gógusok segítették a közé-
letre nevelését, a kultúra 
szeretetét. Az iskolai majd 
késõbb a munkahelyi  di-
ákszervezetekben évekig 
vezetõként dolgozott, se-

g í t v e  a  f i a t a l o k  s z a b a d i d õ s  
tevékenységét. Sok emlékezetes sport- és 
kulturális ren-dezvényt, ifjúsági klubot 
szervezett társai-val.

Mindez jelentõsen hozzájárult pályavá-
lasztásához, 1983-ban népmûvelés-peda-
gógia szakon diplomázott. Azóta városunk 
középiskolájában dolgozik kollégiumi 
nevelõként és a diákönkormányzatot segítõ 
pedagógusként.

Jelentõs szerepet vállal a hátrányos hely-
zetû kistelepülésekrõl érkezõ fiatalok kultu-

r á l i s  é l e t r e  n e v e l é s é b e n ,  a  
diákönkormány-zat érdekérvényesítõ és 
közéleti munkájá-nak segítésében.

 Ibolya, szervezõ munkájának köszön-
hetõen, jelentõsen hozzájárult a fiatalok 
nagy arányú részvételéhez a városi kultu-
rális programokon, kiállításokon, könyvtári 
rendezvényeken, filmklub és színházi elõ-
adásokon.

Szakmai tudását bõvítve, kulturális me-
nedzser diplomát szerzett, melyet jól hasz-
nosított civilszervezeti munkájában. Segí-
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tette a Kárpát-medencei Magyarság 
Mûve-lõdési Kör és több városi közösség 
munká-ját.

2002-2006 között – mint önkormányzati 
képviselõ –, számos városi kulturális ren-
dezvény szervezõje és lebonyolítója volt.

Ibolya, 2004-ben, ötven alapító taggal 
létrehozta a Panda Nemzetközi Gyermek 
Alapítvány Martfû és Térségi Csoportját, 
mely célul tûzte ki a magyar - kínai gyermek 
és ifjúsági kulturális kapcsolatok kialakí-
tását. Munkája eredményeként 15 martfûi 
diák utazhatott az elmúlt években Pekingbe. 
Alapítványi vezetõként szakmai látogatást 
tett Sanghajban.

Sikerült jó munkakapcsolatot kialakíta-
nia a hazánkban mûködõ kínai nagykö-
vetséggel. A nagykövet úr már többször járt 
városunkban, megkedvelte az itt élõ tehet-
séges gyerekeket, és elismeri a nemzetközi 
barátságban végzett alapítványi munkát.

Sokrétû munkája mellett, megmaradt 
számára a média munka szeretete, az újság-
írás, mint hobbi. Sok emlékezetes portré, az 
itt élõ és elszármazott emberekrõl, a „ Növõ-
ben a jövõ„ és az ”Otthonról haza” sorozat is 
sok nézõt vonzott a képernyõk elé.

Nevéhez fûzõdik a mûvelõdési központ-
tal közösen, a Vígszínházi Esték színházi 
elõadássorozat szervezése, melyben közel 
négyszáz színházbarátot és középiskolás 
diákot sikerült igazi színházi élményhez 
juttatnia.

Sok sikert kívánunk Ibolyának, és  szeret-
nénk, ha lelkesedésével és szakmai tudá-
sával még sokáig segítené városunk kul-
turális életét.

* * *
Dísz plakettet vehet át városunk kultu-

rális életében végzett kimagasló munkájáért 
Stonawski József.

Stonawski József szakmáját tekintve 
géplakatos, CNC marós. A hétköznapi mun-
káján kívül születésétõl kezdve olyan mû-
vészeti képességekkel rendelkezik, mellyel 
sokáig még õ sem volt tisztában. Csak a 70-
es évektõl kezdve fedezte fel magában azo-
kat az értékeket, melyeket  folyamatosan 
fejleszteni kezdett, teljesen autodidakta 
módon.

A régészeti anyagok gyûjtése, mely addig 
is hobbija volt, tovább bõvült. Elkezdte a fa-
faragást és a versírást.

Szerény, csöndes, befelé forduló alkotó, 
és a különbözõ mûvészetek területén elért 
eredményeirõl sokáig csak a család tudott. 

Kevés családban fordul elõ, hogy a fele-
ség fest, agyag szobrászkodik, korongozik, 
értékes és már díjazott grafikai alkotásai 
vannak.

Nagyobbik fiának verses kötete jelent 
meg, zenész, zeneszerzõ, valamint a festé-
szetben is jeleskedik. Kisebbik fia a grafi-
kában és a kovácsoltvas mûvészeti for-
málásában éli ki örökölt mûvészi tehetségét.

Rendszeresen járnak kiállításokra, szá-
mukra ezek az élmények jelentik a szakmai 
továbbképzést. József tagja a JNSZ Megyei 
Népmûvészeti Egyesületnek. Rendszeresen 
résztvevõje az általuk szervezett alkotótá-
boroknak. Faszobrai több település közterét 
díszítik (Tiszavárkony, Kunszentmárton, 
Ajak, Tyukod).

Alkotásaira mi is büszkék vagyunk. 
2009-ben városunk önkormányzata szobrait 
ajándékozta az Oslói Filharmonikusok Ve-
gyeskarának és Tuchow testvérvárosunk-
nak, öregbítve ezzel Martfû és alkotónk hír-
nevét.

Az Amator Artium Országos Képzõ- és 
Iparmûvészeti Tárlaton az elmúlt tíz évben  
József több alkalommal kapott  nívódíjat.

A nyíregyházi Országos Népmûvészeti 
Kiállításon is szerepelt már munkája.2000-
ben a III. Tisza-vidéki Amatõr Alkotók Tár-
latán díjazták alkotását.

Sokszínûségét jól mutatja a 2002-ben 
megjelent Tisza Antológia. A Faludy 
György, Kossuth-díjas költõ vezette zsûri 
107 költõ pályázatából ezüst oklevéllel ju-
talmazta. Több verse jelent meg a Tiszazugi 
Verselõk köteteiben is.

Komplex mûvészeti tevékenységéhez 
gratulálunk, további munkájához sok erõt és 
egészséget kívánunk! – hallhattuk az elis-
merés indoklásában.

Ezt követõen a Szolnoki Szimfonikus 
Zenekar kamarazenekara és Barabás Bo-
tond, a Szolnoki Szigligeti Színház szín-
mûvésze elõadásában szép verses összeál-
lítást hallhattak a magyar kultúra napi meg-
emlékezés résztvevõi. A rendezvényt a 
Mûvészeti és Szabadmûvelõdési Alapítvány 
támogatta.

A magyar kultúra napja alkalmából kiál-
lítás is nyílt a mûvelõdési központban. Nagy 
László fotómûvész ”50 év fotói” címû kiál-
lítását láthatták az érdeklõdõk.

Herbályné

KULTÚRA

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség pá-
lyázati kiírására több település összefo-
gásával, köztük a martfûi önkormányzat 
illetve városi könyvár, sikeres pályamunkát 
nyújtott be „Könyvtári Szolgáltatások ösz-
szehangolt infrastruktúra fejlesztése a Szol-
noki Kistérségben” címmel.

A projektnyitó rendezvényen a konzorci-
umban lévõ települések önkormányzatának 
munkatársai, a megvalósításában résztvevõ 
könyvtárosok, az Észak-Alföldi Regionális 
Fejlesztési Ügynökség kistérségi koordiná-
tora,  a Verseghy Ferenc Megyei Könyvtár 
igazgatónõje, az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztérium fõosztályvezetõ helyettese rész-
vételével, a megjelent polgármesterek és a 
média munkatársai ismerkedhettek meg a 
pályázattal és a könyvtárak helyzetével ja-
nuár 19-én a megyeszékhelyen.   

Szalai Ferenc, a konzorciumvezetõ szol-
noki önkormányzat polgármestere megnyitó 
beszédében kiemelte: – a cél az, hogy min-
denki, aki a számítástechnikai eszközök ál-
tal akar információhoz jutni, megtehesse, 
hiszen, mint ahogy mondani szokták, aki 
nem él vele, lemarad. 

Lászlóné Nagy Ilona a Hild Viktor Városi 
Könyvtár és Közmûvelõdési Intézmény 

tatott rá, hogy a könyvtárak milyen 
módsze-rekkel, szemlélettel, háttérrel 
igazodhatnak a megváltozott igényekhez, 
h i s z e n   t á r s a d a l - m i l a g  e g y r e  
érzékelhetõbbé, nyilvánvalóbbá válik, hogy 
a könyvtár közösségi színtér, mindenfajta 
társadalmi integráció helye. A legfejlettebb 
információs és kommunikációs technológiát 
mindenkinek meg kell tanulnia. – Nem 
lehet, hogy a társadalom kettésza-kadjon 
digitális írástudókra és írástudat-lanokra – 
hangsúlyozta az elõadó. Arról, hogy ennek a 
fontos feladatnak hogyan felel majd meg a 
martfûi könyvtár a pályázat segítségével, 
Pápai Jánosné könyvtárve-zetõt kérdeztük.

– Pályázati forrásból az informatikai rész-
legünk teljes felújítását, tizenegy számító-

gép, WIFI-rendszer és fénymásoló 
beszer-zését tervezzük. Ezenkívül különféle 
könyv-tári szoftvereket is vásárolunk majd, 
m e l y e k  l e h e t õ v é  t e s z i k ,  h o g y  
betekinthessünk a  megye összes 
könyvtárának katalógusaiba. Hallássérült és 
látássérült olvasóink infor-mációhoz jutását 
megkönnyítõ eszközt is beszerzünk. 
Fontosnak tartjuk, hogy a régi értékek 
megõrzése mellett könyvtárunk új 
szolgáltatásokat is bevezessen. A késõb-
biekben különbözõ célcsoportoknak szerve-
zünk számítógépes tanfolyamokat. Nyug-
díjas olvasóink körében például már most 
nagy az igény a digitális írástudás elsajátí-
tására. Ezzel valóra válhat célunk, és a 
könyvtár valóban a város dolgozószobája 
lesz.                                                    K.É.    

Aki nem él vele, lemarad  
vezetõje és egyben a 

t á r su l t  t e lepü lések  –  
Ve z s e n y ,  K õ - t e l e k ,  
Rákóczifalva, Beseny-szög, 
Zagyvarékas ,  Mar t fû ,  
Szolnok – pályázati gesztora 
örömmel üdvözölte dr. Ska-
liczki  Juditot, az OKM fõ-
osztályvezetõ helyettesét, 
majd felkérte, tartsa meg a 
„Könyvtárak a társadalom 
fókuszában” címû elõadását. 
Dr. Skaliczki Judit széles 
spektrumú összefoglalójá-



PROGRAMAJÁNLÓ

Pályázatainak eredményeként a már 
megszokottnál is gazdagabb programot 
kínál ebben az évben a Martfû Városi 
Mûvelõdési Központ és Könyvtár a váro-
sunkban és a környezõ településen élõk-
nek. Közmûvelõdési és könyvtári rendez-
vényekre 4,3 millió forintot, a könyvtár 
informatikai rendszerének fejlesztésére 
pedig 4,4 millió forintot nyert 2009-ben az 
intézményt. A mûvelõdési központ szol-
gáltatásainak tartalmi és technikai fej-
lesztését szolgáló 8,7 millió forint fel-
használásáról, az intézmény ez évi legfon-
tosabb programjairól örömmel számolt 
be lapunknak Asztalos Árpádné, az in-
tézmény vezetõje. 

Ebben az évben is folytatódik a „Program 
a Nemzeti Kortárs Könnyûzenei Kultúráért” 
(PANKK) ifjúsági zenei programsorozat, 
amiben korábban rock esteket, januárban 
pedig folk- és jazz estet szerveztek. Május 
végéig újabb könnyûzenei koncerteket 
tervez az intézmény a programsorozatra 
nyert pályázati pénzbõl. Az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium „Új tudás és mû-
veltség mindenkinek” programjában szín-
ház- és táncszínházi pályázatot hirdetett 
olyan vidéki intézmények számára, amelyek 
alkalmasak nagyobb színházi elõadások 
befogadására. A mûvelõdési központ két 
elõadást nyert ezen a pályázaton. Az ifjúsági 
bérletsorozatban a Honvéd Táncegyüttes Já-
nosvitéz címû produkcióját láthatják a gye-
rekek. Áprilisban pedig az Indul a bakterház 
címû színházi darab érkezik Martfûre a sop-
roni Petõfi Színház elõadásában. Emellett a 
Madách Színház Pódium Színházának elõ-
adása is felhõtlen szórakozást kínál a tavaszi 
évadban. Folytatjuk a Vígszínházi Esték so-
rozatot, és a Szegedi Szabadtéri Színház elõ-
adására is szervezünk „színházi buszjára-
tot”. 

A mûvelõdési központ és a Közép-Eu-
rópa Táncszínház közös pályázata eredmé-
nyeként márciusban Duda Éva Carneval cí-
mû koreográfiáját láthatja a martfûi közön-
ség.

Az éves kiállítások között újdonságként, 
áprilisban a debreceni Amatõr Képzõmûvé-
szeti Társaság (AKT) tárlatát, májusban 
Pogány Gábor Benõ szobrászmûvész kiál-
lítását láthatják az érdeklõdõk.

A város hagyományos ünnepi rendez-
vénysorozatainak programjai is bõvülnek 
ebben az évben. A „Martfûi nyári esték” so-
rozatban zenei és kisszínházi esteket tervez-
nek a Szent István téren és a Kastélyszálló 
parkjában.

Augusztusban a tervek szerint igazi új-
donság lesz az „ÖrökZöldTisza” (korábbi 
tervek szerint "Öleld át a Tiszát”) elsõ mart-
fûi tiszai karnevál. A rendezvénysorozatot a 

Sikeres pályázatok, színes kulturális évad a mûvelõdési
központ és könyvtárban
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Toma-Bau Zrt. szervezi, Martfû és 
N a g y r é v  ö n k o r m á n y z a t á v a l  
együttmûködve, a Ma-gyar Turizmus Zrt. 
marketing támogatá-sával. Augusztus 13-tól 
22-ig számos vál-tozatos kulturális és 
sportprogram várja az ideérkezõket és az itt 
lakókat.

A mûvelõdési központ mûvészeti közös-

Április 24-én, a Jászkun Világ Gyermek- 
és Ifjúsági Mûvészeti Szemlén a megye és 
városunk legtehetségesebb fiataljai mutat-
koznak be a zsûri elõtt vers-próza, ének, 
hangszeres zene és tánc mûfajokban.

A zenei világnap alkalmából két évente 
Martfûn rendezik meg a JNSZ Megyei Fel-
nõtt Énekkari Találkozót. Október elején 
ebben az évben is számos nagyszerû kórus 
énekel majd a mûvelõdési központ színház-
termében.

Ismét országos megmérettetést kínál az 
Amator Artium Képzõ- és Iparmûvészeti 

masak. A Martfûi Napraforgók 
Foltmozaik Varrókör, egy sikeres 
pályázatnak köszön-hetõen, februárban 
szakmai varrónapra készül, ahol jeles 
elõadók segítik, hogy mi-nél jobban 
elmerüljenek a foltvarrás vilá-gában.

A Modern Táncmûhely növendékei 
három korcsoportban indulnak megyei és 
országos versenyeken. A fiatal néptáncosok 
javában készülnek a Jászkun Világ mûvé-
szeti szemlére. A felnõtt néptáncosok kül-
földi meghívást kaptak. Ha sikeres lesz az 
ehhez szükséges pályázat, tíz táncos utazhat 
Franciaországba. 

A Martfû és Tuchow közötti testvérvárosi 
kapcsolat tíz évvel ezelõtti kialakulása a 
Martfûi Városi Nõi Kar látogatásához köt-
hetõ. Tuchow 2010-ben ünnepli fenn-
állásának hétszázadik évfordulóját. Ebbõl az 
alkalomból ismét várják városunk nõi karát.

Az idén is több jelentõs országos, re-
gionális és megyei rendezvény szerve-
zésében és lebonyolításában közremû-
ködnek a mûvelõdési központ munkatársai. 
Április 10-én, a KÓTA Aranypáva Gála 
Nagydíjas Versenyén népdalénekesek, nép-
dalkörök, a legszínvonalasabb együttesek 
lépnek fel az ország minden részébõl. Áp-
rilis 23-án, az Oktatási és Kulturális Mi-
nisztériummal együttmûködve, Martfûn 
rendezik meg a mûvészeti iskolák néptánc-
tagozatos növendékeinek tanulmányi ver-
senyét, közel ötszáz néptáncos és népzenész 
részvételével.

Tárlat a megyénkben alkotó mûvészek és 
alkotócsoportok számára. A zsûri által válo-
gatott anyagot a már hagyományos õszi 
tárlaton láthatja a martfûi közönség. 

Az Agraria Apure Egyesület és Martfû 
Város Önkormányzata közötti együttmû-
ködés keretében 2010-ben egy, a vidékfej-
lesztéssel kapcsolatos oktatási központ lét-
rehozását tervezzük az intézményben. 
Ennek keretében, közös pályázatok segítsé-
gével, európai uniós támogatással, számos 
szakmai és kulturális találkozót, programot, 
képzést szeretnének Martfûn szervezni. A 
tervek között szerepel az oktatás és a szak-
mák magyarországi helyzetét bemutató 
börze szervezése, valamint nemzetközi 
filmpályázat kiírása a vidéki életrõl, a táj és 
az ember kapcsolatáról.

Nyolcvanmillió forint értékben, váro-
sunk önkormányzatával közösen, pályázatot 
nyújtott be az intézmény a belsõ közösségi 
tereinek felújítására. A pályázat segítségével 
a  földszinten új információs pontot alakíta-
nának ki, új burkolatot kapna az aula, a pódi-
umterem, a terasz és az emeleti galéria, meg-
újulhatnának a mosdók. 

– Reméljük, hogy ebben az évben is 
örömmel látogatják intézményünket! – 
hangsúlyozta beszélgetésünk végén Asz-
talos Árpádné. Egyúttal köszönetét fejezte 
ki a Polgármesteri Hivatalnak, a képviselõ-
testületnek, cégeknek, vállalkozóknak és 
mindenkinek, aki hozzájárul a mûvelõdési 
központ kulturális kínálatának bõvítéséhez.

Herbályné
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VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 -  
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFÛ

ARANYCIPÕ BÁL 

Február 13. szombat, 19 órától:

A Martfûi Középiskoláért Alapítvány az 
idén is megrendezi hagyományos, 16. 
Aranycipõ Bálját a mûvelõdési központban.

Zene: Blue Sky együttes. Büfé és 
tombola!

Fellépnek az iskola diákjai és tanárai.
Belépõk az iskola titkárságán vásárolha-

tók.

FILHARMÓNIA

Február 17. szerda, 9.45 óra:

„Erkel Ferenc évfordulójára”A Szol-
noki Szimfonikus Zenekar hangversenye

Vezényel: Bali József/Bolyki Zoltán
Közremûködnek: Molnár Gábor és Szer-

dahelyi Pál énekmûvészek
Mûsor: Részletek Erkel Ferenc Hunyadi 

László és Bánk bán c. operáiból 
Ez év november 7-én ünnepeljük a Him-

nusz zeneszerzõje születésének 200. évfor-
dulóját. Ezzel a mûsorral tisztelegni kívá-
nunk a magyar operajátszás alapjainak meg-
teremtõje, az Operaház elsõ zeneigazgatója 
elõtt. Kodály Zoltán szavaival élve:

„de máig él, mert maradt olyan mûve, amely 
nélkül nem teljes az Opera mûsora. Hunyadit 
1844 óta, Bánkot 1861 óta játsszák állandóan. 
Erkelt tehát nem kell exhumálni, megvan és 
meglesz a közönsége még soká." 

A középiskolai filharmónia bérletsorozat 
elõadása.

VETÉLKEDÕ

Február 17. szerda, 14 óra:

Mesevetélkedõ. Résztvevõk: Tiszasüly, 
Szelevény, Tiszajenõ és Kétpó csapatai

A szolnoki Napsugár Gyermekházzal közös 
szervezésben.

SZAKMAI PROGRAM

Február 20. szombat, 10 óra:

A Martfûi Napraforgók Foltmozaik Var-
róklub szakmai délelõttje.  Elõadó: Juhász 
Anikó

FARSANG

Február 20. szombat, 15-18 óra:

Családi farsang

Kézmûves foglalkozások (babajelmez, 
papírbaba, álarc készítés, gyöngyfûzés)  
meserejtvény, arcfestés.

TÁNCHÁZ - a talpalávalót a SZERES 
és a SEB-RÁS együttes húzza.

A táncházat vezeti: Stonawskiné Busi 
Ildikó táncpedagógus.

Ha kedvetek tartja, öltözzetek Ti is jel-
mezbe, a legötletesebbeket jutalmazzuk! A 
belépés díjtalan!

MOZI

Február 23. kedd, 9.30 és 14.30 óra:

A hercegnõ és a béka – amerikai animá-
ciós film

VUK mozibérlet. Jegyár: 500 Ft

VERSENY

Február 25. csütörtök, 16 óra:

„Házi Táncverseny”

A Szilver Mûvészeti Iskola Modern-
tánc-tagozatos növendékeinek koreográ-
fiáiból az intézmény pódiumtermében.

KIÁLLÍTÁSOK

Február 26-ig: 

Nõ, szerelem, csábítás
Kiállítás Pécskõi Miklós képeslap gyûj-

teményébõl az intézmény földszinti aulá-
jában.

Február 18. - március 12.

Kína népviseletben

Fotókiállítás a kínai nagykövetség gyûj-
teményébõl

Kísérõ rendezvény február 18. csütör-
tök, 15.30  órakor:

Toldy Árpád egyetemi hallgató vetítés-
sel egybekötött kínai élménybeszámolója.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

A  FÜLES KUPA eseményei.

Február 15. hétfõ, 10 óra:

Kalandozás a Könyvek Birodalmában. 
Vendég a  2. osztály

Február 26. péntek, 14 óra:

MICIMACKÓ
Irodalmi vetélkedõ 4. osztályos tanulók-

nak.

MÁRCIUSI ELÕZETES

Március 6. szombat, 9-15 óráig:

II. Martfûi egészségmegõrzõ nap
a mûvelõdési központban.
Kiállítás, bemutatók, vásár, szakmai 

elõadások, tanácsadások, állapotfelmérések.

Március 6. szombat, 19 óra: 

ROCK-PARTY
Belépõdíj 500 Ft.

PROGRAMAJÁNLÓ

A szeretet, a szerelem napjához köze-
ledve, a témával kapcsolatban Pécskõi 
Miklós képeslapgyûjteményét tekinthetik 
meg az érdeklõdõk a mûvelõdési központ 
földszinti aulájában Nõ, szerelem, csábí-
tás címmel.

Vidám hangulatú programon ismer-
kedhettek meg az érdeklõdõk a kiállítás 
születésével, a képeslap történetével feb-
ruár 1-jén. Pécskõi Miklós személyes él-
ményeivel és kacagtató történetek felolva-
sásával fûszerezte a találkozót, melynek a 
Lapozó Olvasókör volt a házigazdája. A leg-
ifjabb nemzedéket a cibakházi Kertész Iván 
képviselte. A talpraesett, szép kiejtésû fiú 
Gárdonyi egyik írását mutatta be, a témája 
mi is lehetett volna más, mint a szerelem, a 
szerelem gyerekkorban.

Sokan töltötték ki 
Szerelmes filmek, fil-
mes szerelmek és a 
Párválasztó címû quiz 
játékokat, totókat. A 
helyes megfejtõk – 
Hevér Mihályné, Har-
sányi Imréné, Perei 
Mária, Barhács And-
rea, Molnár Melinda, 
Makai Lászlóné, Var-
ga Istvánné és Nagy 
Ferencné – a könyv-
tárban vehetik át jutal-
mukat.              K.É.
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